Erik Schreiber      Verkaufsliste  Stand 21.12.2002

Kranichsteiner Str. 9,    64289 Darmstadt,    06151 – 96 76 306 Tel/AB/Fax

erikschreiber@gmx.de

Bei Versand plus Porto, ab 50 € keine Portokosten. ab 250 € 10 Prozent Rabatt

Und so gehts:

in der Liste suchen (z.b. mit der Suchfunktion unter Word)

Bestellung abgeben

Bestätigung abwarten und Geld überweisen

Ware kommt direkt nach Geldeingang

Inhalt:

Phantastische Bücher

· A bis Z

· Akte X bie A

· Battletech

· DSA  Das schwarze Auge bei D

· Foundation bei F

· Leihbücher bei L

· Kurzgeschichtensammlungen bei K

· Perry Rhodan Planetenromane bei R

· Romantic Thriller bei R

· Star Trek bei S

· Star Wars bis S

· Englische Bücher

· Italienische Bücher

· Readers Digest – Unterwegs in die Welt von morgen

Comic – Alben

Comic – Piccolos

Comic – Taschenbücher

Comic-Hefte deutsch

Comic-Hefte italienisch

Comic-hefte englisch

PHANTASTISCHE LITERATUR

Akte X 


1 Gezeichnet








2 €


4 Das Nest








2 €


5 Der Zirkus








2 €

A

Das Jahrhundert der Marsianer

Helga Abret & Lucian Boia

3 €


Bibliothek der SF-Literatur  32. Band

Detlev P. Adler

Bis ans Ende aller Hoffnung


2 €


DEUTSCHE SF,  Post-atomarer SF-Roman, sozialkritisch

Die Agentur




Marc Agapit



2 €

Die Armada von Scorpio


Alan Burt Akers


5 €


Scorpio Zyklus 4. Band   1. Auflage, Sammlerstück

In der Arena von Antares


Alan Burt Akers


2 €


Scorpio-Zyklus, 7. Band


Die Waffenbrüder von Antares

Alan Burt Akers


2 €


Scorpio-Zyklus 9. Band, 

Wildes Scorpio



Alan Burt Akers


2 €


Scorpio-Zyklus, 16. Band

Arnos Flucht




Lino Aldani



2 €

Die vierte Dimension


Lino Aldani



2 €


Bekannter italienischer Autor, ökologisch und sozialkritisch

Am Vorabend der Ewigkeit

Brian W. Aldiss


3 €

Tod im Staub



Brian W. Aldiss


2 €

Die unendliche Reise


Brian W. Aldiss


2 €

Helliconia: Winter



Brian W. Aldiss

      2,50 €


3. Teil der Trilogie, vielbeachtete versuch einen Planeten zu schaffen

Der entfesselte Frankenstein

Brian W. Aldiss


2 €

Alpers / Hahn



Raumschiff ausser Kontrolle
4 €


Gebundene Ausgabe, Neuwertig, drei Romane in einem Band, 

Der Untergang der Stadt Passau

Carl Amery



2 €


DEUTSCHE SF 10. Auflage des deutschen Autoren, 

Amosow

Die zweite Zukunft





6 €

Gebundene Ausgabe, Schutzumschlag etwas beschädigt, sonst sehr gut erhalten, ehemaliges Büchereibuch

Der Geist des Kojoten


Rudolfo Anaya


4 €

Poul Anderson

Das geborstene Schwert



2 €

Poul Anderson

Freibeuter im Weltraum



5 €


Seltene Ausgabe, Terra TB 116, gut erhalten

Poul Anderson 
Zeit des Feuers





3 €

Poul Anderson 
Im Dienst der Erde





2 €


Fähnrich Flandrys erste Mission  (Bastei Lübbe Verlag)

Poul Anderson 
Höllenzirkus






2 €


Dominic Flandry,  (Heyne Verlag)

Poul Anderson 
Rebellenwelt






2 €


Commander Flandry, (Bastei Verlag)

Dominic Flandry – Agent im All

Poul Anderson


4 €


3 Romane in einem Band sehr gut erhalten

Poul Anderson
Die Satan’s Welt





3 €


Terra TB 204, sehr gut erhalten

Feind aus dem All



Poul Anderson


3 €


Selten zu bekommende Ullstein-Ausgabe, gut erhalten

Kontakt mit Jupiter



Poul Anderson


5 €


Erste Auflage von 1965, Sammlerstück

Poul Anderson

Terra gegen Avalon




5 €


Goldmann TB 0191, seltene Ausgabe, 1973, 1. Auflage

Poul Anderson

Die Tänzerin von Atlantis



5 €


Heyne TB 3404, 1974, 1. Auflage, sehr gut erhalten Sammlerstück

Gottes Feuer




Patricia Anthony


5 €

Raumkundschafter Katman

Horst Ansorge


2 €


Seltener DDR-SF-Roman,

Uwe Anton & Thomas Ziegler
Erdstadt




2 €


DEUTSCHE SF, 1. Auflag 1985, ökologische SF

Dominique Arly

Die Abscheulichen




3 €


Horror expert 17,  Wolfhart Luther Verlag selten angeboten, wie NEU
Isaac Asimov

Das Ende der Ewigkeit



2 €

Über Science Fiction


Isaac Asimov


3 €

Der galaktische General


Isaac Asimov


2 €


Ein Foundation Roman

Gift vom Mars



Isaac Asimov


2 €

Der Todeskanal



Isaac Asimov


2 €

Geliebter Roboter



Isaac Asimov


2 €


Kurzgeschichten von Asimov

Isaac Asimov

Die nächste Welt




5 €


Gebunden, mit Schutzumschlag, Neuwertig

Isaac Asimov

Im Licht der Merkur-Sonne


5 €


Terra TB 246, 4. Band Lucky Starr, sehr selten
Der Weltkriegskonzern


Robert Asprin


2 €


Sozialkritischer Roman, sehr gut

Ein Dämon zuviel



Robert Asprin


3 €

1. Roman um den Zauberlehrling Skiv, 1 Auflage  siehe auch COMICS

Attanasio

König Arthor






8 €


NEU, gebundene Ausgabe mit Schutzumschlag, 

Battletech

Blaine Lee Pardoe
In die Pflicht genommen




5 €


Heyne TB, NEU,

Reinhold H. Mai & Christop Nick
Battletech – Die Welt des 31. Jahrhunderts
9 €


Heyne TB NEU, übergrosses TB mit sw und farbigen Illustrationen

B

Cyber.Kdz – Virenjagd


Bruce Balan



4 €


NEU, Jugendbuch, sehr schön geschrieben

Im Zeitbrennpunkt



Brian N. Ball



1 €


Ausgabe Goldmann Verlag, Anfang der 70er Jahre, aus Bücherei

Im Zeitbrennpunkt



Brian N. Ball



1 €


Ausgabe Xenos Verlag

Erstarrt in der Zeit



Brian N. Ball



1 €

Die Nacht der Roboter


Brian N. Ball



2 €

Blockade




Brian N. Ball



2 €

Karneval der Alligatoren


J. G. Ballard



2 €


Heyne Verlag, erste Auflage

Der Block




J. G. Ballard



3 €


Zustand wie neu, 

Das grosse Geheimnis


René Barjavel


2 €

Sintflut der Atome



René Barjavel


2 €

Eine Million offener Tore


John Barnes



2 €

Iain Banks

Inversionen






4 €


Heyne Verlag, 6/2000, 

Gerhard Barnstner

Der falsche Mann im Mond


4 €


Gebunden, mit Schutzumschlag, sehr gut erhalten, Verlag Hirnstorff


5. Auflage, 1989

Stephen Baxter 
Mission Ares






4 €

Stephen Baxter

Trilogie – Das Multiversum


NEU
Zeit, 1. Band







6 €

Die Saat des Bösen



Barrington J. Bayley

2 €


Kurzgeschichten

Zyto





René Belletto


2 €


Roman um einen Körpertausch

Im Meer der Nacht



Gregory Benford


3 €


Mit Autoreninterview

Lichtgezeiten




Gregory Benford


5 €


Neu, nur einmal gelesen

Gregory Benford

Das Rennen zum Mars


   
7 €


NEU, 2/2002, Abenteuer-SF um die erste Besiedelung des Mars

Gregory Benford
Zeitschaft






3 €


VPM Moewig Science Fiction 3652, 

Alfred Bester

Die Rache des Kosmonauten



3 €


1. Auflage, von 1965, altersbedingte vergilbte Seiten

Die Muse aus Metall


Lloyd Biggle



5 €


Kurzgeschichten, Goldmann Verlag, 1. Auflage, Sammlerstück

Das tödliche Schweigen


Lloyd Biggle, jr.


2 €

Das Unsicherheitsprinzip


Dmitrij Bilenkin


2 €


russ. SF

Die UFO-Verschwörung   - Enthüllung
David Bischoff


2 €

David Bischoff

Mandala





2 €

 Nur die Zeit zum Feind


Michael Bishop


3 €

Gestohlene Gesichter


Michael Bishop


2 €

Die Jahre in den Katakomben

Michael Bishop


1 €


Stark gelesen, Umschlag hat viele Falten

Mars Live




Terry Bisson



2 €

Die Bären entdecken das Feuer

Terry Bisson



2 €

Der kopierte Mann



James Blish & Lowndes

2 €

Tausend Milliarden glückliche Menschen
Blish & Knight

3 €

Das Regime der Psychos


Robert Bloch



4€


1. Auflage von 1971, sehr gut erhalten

Unheimliche Schattenlichter

Robert Bloch



2 €


Das Buch zum Film

Der Simultanmensch


Ralph Blum



3 €


DEUTSCHE SF Heyne Verlag, erste Auflage von 1975, gut erhalten, selten

Lancelot Biggs’ Weltraumfahrten

Nelson Bond



6 €


Heyne Verlag Nummer 139, selten, sehr gut erhaltenes Sammlerstück

Lancelot Biggs’ Weltraumfahrten

Nelson Bond



4 €


Heyne Verlag Nachdruck,  sehr gut erhalten

Herrn Mergenthwirkers Lobblies

Nelson Bond



3 €

Ben Bova

Jahrtausendwende





2 €


Heyne, 1. Auflage 1978,

Das Drogenparadies


Ben Bova



2 €

Rückkehr zum Mars


Ben Bova



6 €


Neu, einmal gelesen

Ben Bova

Venus







5 €


NEU, 5/2002, Heyne Verlag

Ben Bova

Jupiter






5 €


NEU, 6/2002, Heyne Verlag

Der Überläufer



John Boyd



1 €

Kallocain




Karin Boye



1 €

Alpha Centauri sehen und sterben
Leigh Brackett


1 €

Leigh Brackett

Dämon aus dem All




2 €


Terra TB 324, Ein Abenteuer mit Eric John Stark

Leigh Brackett

Planet im Aufbruch




2 €


Terra TB 326, Ein Abenteuer mit Eric John Stark

Scott Bradfield

Planet der Tiere




5 €


NEU, gebundene Ausgabe, mit Schutzumschlag

Gillian Bradshaw, 

Himmelsreiter




3 €


Goldmann TB 42601, historischer Roman

Chaz Brenchley

Der Kreis des Verderbens



5 €


NEU, Die Kreuzfahrer, 2. Band

Max Headroom



Hajo F. Breuer


8 €


DEUTSCHER AUTOR, 4 Romane zusammen, nach der gleichnamigen Fernsehserie, Vorbild für die Telekom-Reklame mit dem Blonden Robert T-Online, Internetfigur.

Die Clans von Stratos


David Brin



7 €


Neu, einmal gelesen

Postman




David Brin



3 €


Das Buch zum Film

Der Erbe von Shannara


Terry Brooks



4€


Goldmann Verlag 1. Auflage
John Brunner

Durchstieg ins Irgendwann


2 €


3 Kurzgeschichten, 1. Auflage 1975

Die Dramarturgisten von Yan

John Brunner


8 €


Bastei Verlag, 1. Auflage, Sammlerstück

Die Dramarturgisten von Yan

John Brunner


2 €


Nachdruck

Die Pioniere von Sigma Draconis

John Brunner


6 €


Heyne Verlag, 1. Auflage, gut erhaltenes Sammlerstück

Die Plätze der Stadt


John Brunner


2 €

Mehr Dinge zwischen Himmel und Erde
John Brunner


3 €

Spion aus der Zukunft


John Brunner


8 €

Heyne 1. Auflage, gut erhalten von 1969

Von diesem Tage an


John Brunner


3 €


Heyne Verlag, 1984, 1. Auflage, Kurzgeschichtensammlung

John Brunner

Fremde Konstellation



2 €

, 

Das verlorene Raumschiff


Algis Budrys



2 €

Kenneth Bulmer

Ryder Hook – Der Nova-Mann


4 €


4 Romane in einem Band, Bastei 23072

Sterbendes Land Utopia


Kenneth Bulmer


2 €

Kontrollstation Altimus


Kenneth Bulmer


2 €

Im Reich der Dämonen


Kenneth Bulmer


4 €


Moewig Verlag, Terra Sonderreihe, von 1965, sehr gut erhalten

Ein Takan für die Kinder der Erde
Kirill Bulycov



2 €


Russische, spannende SF

Paul Busson

Die Wiedergeburt des Melchior Dronte


3 €


Moewig phantastica 1812, gut erhalten 

C

Jürgen




James Branch Cabell

2 €

Planet aus Stahl



Pat Cadigan



2 €


Aus der Serie Lost in Space

Die Hunde




Robert Calder


1 €


Horror-Roman um einen veränderten Hund

Die besten Stories von


John W. Campbell


2 €


Kurzgeschichtensammlung, Playboy SF

Krakatit




Karel Capek



2 €


Klassiker der SF-Literatur

Das Absolutum



Karel Capek



2 €


DDR-SF, sehr gut erhalten

Meister der Sterne



Lin Carter



2 €

Der Magier von Bargelix


Lin Carter



2 €

Thongor und die Stadt der Drachen
Lin Carter



2 €

Lin Carter & Lyon Sprague de Camp
Conan




3 €


Heyne TB 3909, gelbe Ausgabe mit Filmfoto, Conan der Befreier

Die Todesgarde



Philip George Chadwick

3 €

Der Asteroid




Chatschaturjanc & Churnov
2 €

David Chippers

Zeit der Wanderungen



2 €

Das Tal des Lebens


John Christopher


6 €


Heyne Verlag, 1. Auflage, sehr gut erhaltenes Sammlerstück

Ausserhalb der Erde


Konstantin E. Ciolkovskij

3 €


Heyne Verlag, SF Classic, russis. Wissenschaftler und Raketenpionier mit einem Roman und vielen Anspielungen darin auf andere Wissenschaftler und Politiker, ein wenig ironisch

Verbannt in die Zukunft


Arthur C. Clarke


6 €


Seltene Kurzgeschichtensammlung, Goldmann Verlag

Makenzie kehrt zur Erde heim

Arthur C. Clarke


2 €

Stärke 10




Clarke & McQuay


4 €


Zustand neuwertig

Unternehmen Tiefsee


Hal Clement



2 €

Das Mysterium des vergifteten Kelches
Michael Clynes


2 €

Paulo Coelho

Der Alchimist





5 €


Bertelsmann, gebunden, mit Schutzumschlag neuwertig
Das elektrische Krokodil


David G. Compton


2 €


Heyne Bibliothek der SF-Literatur 15

Mers





David G. Compton


3 €

Leb wohl, gute Erde


David G. Compton


2 €

Die Zeit-Moleküle



David G. Compton


2 €


Bastei 22011, 1979

Die Zeit-Moleküle



David G. Compton


2 €


Bastei 21038, 1973

Ragnarök




Compton & Gribbin


3 €

Der Sommer geht



Michael Coney


2 €

Brontomek!




Michael Coney


2 €

Eiskinder




Michael Coney


2 €

Neptuns Hexenkessel


Michael Coney


2 €

Das letzte Raumschiff


Michael Coney


1 €

Edmund Cooper
Die Welt der zwei Monde




6 €


 Heyne 1. Auflage, 1964, fast 40 Jahre alt, sehr gut erhalten

Edmund Cooper
Stiefkinder der Sonne




2 €


Moewig SF 3524, fast NEUwertig

Edmund Cooper
Freiwild Mann





2 €


Moewig SF 3536, fast NEUwertig

Die Söhne des Alls



Edmund Cooper


6 €


Heyne 1. Auflage von 1965, sehr gut erhaltenes Sammlerstück

Der Wolkengänger



Edmund Cooper


2 €

Unter den Strahlen von Altair

Edmund Cooper


4 €


Heyne , 1968, 1. Auflage, sehr gut erhaltenes Sammlerstück

Aufstand der Roboter


Edmund Cooper


4 €


Heyne 1. Auflage 1970, gut erhalten

Der letzte Kontinent



Edmund Cooper


3 €

Melissa Crandall

Earth 2 – Das Eden-Projekt


3 €


NEU, gebunden, mit Schutzumschlag, zur Fernsehserie bei RTL

Bernard Cornwell

stonehenge





10 €

NEU, gebunden, RM Buch und Vertrieb, mit Schutzumschlag

Die Gedanken des Bösen – Sphere
Michael Crichton


3 €


Das Buch zum Film

Geschöpfe




John Crowley


2 €

Raub auf Sternenstrassen


Ray Cummnings


2 €

Der Mols-Zwischenfall


Reinmar Cunis


2 €


DEUTSCHE SF

Livesendung




Reinmar Cunis


2 €


DEUTSCHE SF

DSA – Das schwarze Auge

Vorwärts, Geschuppte

Band 61, NEU
Karl-Heinz Witzko
5 €

Die Königslarve


Band 47, NEU
Karl-Heinz Witzko
5 €

Aleander Lohmann

Die Mühle der Tränen
Band 63, NEU
5 €

Aufruhr in Aventurien

Band 64, NEU
Kurzgeschichten
5 €

Thomas Baroli & Volker Weinzheimer   


Band 65, NEU
5 €


Lichter Tag, Im Schatten der Dämmerung 1

Alexander Huiskes

Der geheime Pfad

Band 68, NEU
5 €


Thomas Finn

Das Greifenopfer


Band 62, NEU
5 €

Jason Dark

Freizeit Band – Sammleredition
Band 44 und 45



50 cent

John Sinclair 8 Bände in einem Band

Bastei Band 73921

Nächte des Wahnsinns



3 €

Bastei Band 73918

Todesträume





3 €

Bastei Band 73926

Satans Welt





3 €

Geisterjäger John Sinclair





je 1,5 €

73118

Knochenmond

73009

Ghouls in Manhattan

73117

Das Blut-Haus

73070

Der Friedhofswächter

73081

Die Mordaugen von Brüssel

73100

Luzifer

73007

Die Vampir-Flotte

73002

Der goldene Buddha

73003

Das Grab in der  Hölle

73001

Angst über London

73004

Luzifers Festung

73239

Liliths Hexenhöhle

73062

Das Erbe der Templer

73237

Bis das Blut gefriert

73025

Die Leichenstadt

73071

Das U-Boot-Phantom

73236

Engelsgesicht

73006

Die Rache der Horror-Reiter

73328

Ihr Job in Atlantis

73082

Grauen im Pentagon

D

WIR – Die Unsterblichen



Clark Darlton


1,50 €


DEUTSCHE SF, Terra TB 235

Wanderer zwischen drei Ewigkeiten

Clark Darlton


1,50 €


DEUTSCHE SF, Utopia Classics 9

Notlandung auf Virginis II



Clark Darlton


1,50€


DEUTSCHE SF, Perry Rhodan TB 153

Hades – Welt der Verbannten


Clark Darlton


1,50 €


DEUTSCHE SF,Bestseller aus Raum und Zeit Darlton-Reihe 1

Der Todeskandidat




Clark Darlton


1,50 €


DEUTSCHE SF, Bestseller aus Raum und Zeit Darlton-Reihe 3

Clark Darlton

Zurück aus der Ewigkeit




1,50 €



DEUTSCHE SF, Bestseller aus Raum und Zeit Darlton-Reihe  6

Planet YB 23





Clark Darlton


1,50 €


DEUTSCHE SF, Bestseller aus Raum und Zeit Darlton-Reihe 10

Die Zeitlosen





Clark Darlton


1,50 €


DEUTSCHE SF, Bestseller aus Raum und Zeit Darlton-Reihe 11

Clark Darlton 
Der strahlende Tod





4 €


Zusammen mit Robert Artner, Terra TB 123, sehr gut erhalten

Satellit auf falscher Bahn



Hugh Darrington

6 €


Goldmann, 1. Auflage, sehr gut erhaltenes Sammlerstück, selten

Protuberanzen




Rudolf H. Daumann

3 €


DEUTSCHE SF,  klassischer SF-Autor

Dünn wie eine Eierschale



Rudolf H. Daumann

2 €


DEUTSCHE SF,  

Mr. Coman hoch 3




Leonard Daventry

2 €

Die Räder der Zeit




Lyon Spargue de Camp
2 €

Das Orakel der Fremden



Lyon Sprague de Camp
2 €

Thalia – Gefangene des Olymp


Lyon Sprague de Camp
2 €

Der Turm von Zanid



Lyon Sprague de Camp
2 €

Lyon Sprague de Camp
Die Chronik von Poseidonis 1. Teil

5 €


Terra Fantasy 2 (188er Reihe), gut erhalten, Kurzgeschichten

Lyon Sprague de Camp & Lin Carter
Conan der Freibeuter

3 €


12. Band, gelber Umschlag, Filmfoto als Tib

Lyon Sprague de Camp
Prinz von Poseidonis  2. Teil


5 €


Terra Fantasy 4 (188er Reihe), gut erhalten

Nova






Samuel R. Delany

2 €

Götter und Golems




Lester del Rey

2 €

Die besten Stories von



Lester del Rey

3 €


Playboy SF, Kurzgeschichten

Paradies II





August Derleth

6 €

Heyne 1. Auflage 1970, sehr gut erhaltenes Sammlerstück, Kurzgeschichtensammlung

Das Orakel vom Berge



Philip K. Dick


2 €

Hauptgewinn: die Erde



Philip K. Dick


2 €

Die Fremden





Gordon R. Dickson

2 €

Der ferne Ruf




Gordon R. Dickson

3 €


Zustand neuwertig

Gordon R. Dickson

Das Millionen-Bewusstsein


2 €


Terra TB 259

Gordon R. Dickson

Charlies Planet




2 €


Terra TB 263

Gordon R. Dickson

Das Planeten-Duell




2 €


Terra TB 266
, 

Gordon R. Dickson

Der Agent





2 €


Terra TB 297

Gordon R. Dickson

Im galaktischen Reich



2 €


Terra TB 218

Gordon R. Dickson

Geschöpfe der Nacht



2 €


Terra TB 202

Gordon R. Dickson

Vorsicht – Mensch!




2 €


Terra TB 191, Kurzgeschichten

Gordon R. Dickson

Söldner der Galaxis




2 €


Terra TB 177

Nichts für Menschen



Gordon R. Dickson

2 €

Gordon R. Dickson

Herren von Everon




2 €

Die PSI-Droge




Mike Dolinsky

2 €

Hans Dominik

Der Wettflug der Nationen



4 €


NEU, gebundene Ausgabe

Hans Dominik

Ein Stern fiel vom Himmel



4 €


NEU, gebundene Ausgabe

Hans Dominik

Land aus Feuer und Wasser


4 €


NEU, gebundene Ausgabe

Hans Dominik

Atlantis

DEUTSCHE SF




Heyne 3. Auflage 1977





1 €



Heyne 1. Auflage 1975, sehr gut erhalten


3 €

Der Befehl aus dem dunkel


Hans Dominik

2 €


DEUTSCHE SF,  

Land aus Feuer und Wasser


Hans Dominik

2 €


DEUTSCHE SF,  

Ein Stern fiel vom Himmel



Hans Dominik

2 €


DEUTSCHE SF,  

Wettflug d. Nationen/ Stern vom Himmel/ Land aus...     Hans Dominik
2 €


DEUTSCHE SF,  Sammelband, 3 Romane in einem

Brand Cheopspyramide/ Die Macht der Drei/ Erbe Uraniden
   Dominik
2 €


DEUTSCHE SF,  Sammelband, 3 Romane in einem

Lord Fouls Fluch




Stephen R. Donaldson
2 €

Stephen R. Donaldson
Einer reitet durch




5 €


2. Teil Mordants Not, Heyne TB 4531

Horror-Baby





Joe Donnelly


2 €

Der Drachentöter




Wayland Drew

2 €


Das Buch zum Film

Dave Duncan

Im Schatten des Khan



4 €


NEU, Die Legende von Longdirk, dem Highlander, 1. Teil einer Trilogie

Dave Duncan

Die goldene Horde




4 €


NEU, Die Legende von Longdirk, dem Highlander, 2. Teil einer Trilogie 

Saul Dunn


Stahlauge





2 €

E

Herren des Westens



David Eddings

4 €


Die Malloreon Saga1. Band

David & Leigh Eddings

Der Riva – Kodex



5 €

NEU, Die Welt der Eddings, Informationen, Karten, Illustrationen und Hintergrundmaterial über eine Welt. Mehr Lexikon

Wann erobern wir die Welt



G. C. Edmondson

2 €

George Alec Effinger
Terror auf dem Planeten der Affen

5 €


Terra TB 290, Buch zum Film und Fernsehen, selten angeboten

Teranesia





Greg Egan


4 €


NEU, für Kurd-Lasswitz-Preis nominiert

Max Ehrlich

Der Mann der zweimal lebte



4 €

NEU, gebunden, mit Schutzumschlag, aus der Reihe „Die phantastischen Romane“ für Koch Verlag

Das Arche Noah Prinzip



Martin Eisele


2 €

Joey






Martin Eisele


2 €

Martin Eisele

Highlander






4 €

NEU, gebundene Ausgabe, mit Schutzumschlag, Buch zur Fernsehserie beim Sender  RTL

Dämmerfluss





Gordon Eklund

2 €

Ein Junge und sein Hund



Harlan Ellison

2 €


Playboy SF, Kurzgeschichtensammlung, alle Nebula Awards

Sylvia Louise Engdahl
Wächterin der Sterne



8 €


Arena Verlag, NEU, gebundene Ausgabe mit Schutzumschlag, 

Der Gigant





Rainer Erler


2 €


Das blaue Palais 5, nach der gleichnamigen Fernsehserie

Walter Ernsting

Der geheimnisvolle Asteroid


2 €


Gebundene Ausgabe, Boje-Verlag

Der Sturm der Azteken



Christopher Evans

3 €

Höhlenwelt-Saga      



Harald Evers

         25 €

Vier Romane, NEU,  nurzusammen

Der Weltraumkrieg




H. G. Ewers


2 €


Utopia classics 46

Die Verhängnisvolle Expedition


H. G. Ewers


4 €


Perry Rhodan TB 5, 1. Auflage ! 

Perry Rhodan Autorenbibliothek 36

H.G. Ewers


3 €

Perry Rhodan Autorenbibliothek 2

H.G. Ewers


3 €

Perry Rhodan Autorenbibliothek 1

H.G. Ewers


3 €

F

Die Irrfahrten des Mr. Green


Philip José Farmer

5 €


Heyne Verlag, 1. Auflage von 1968, selten, sehr gut erhalten

Meister der Dimensionen



Philip José Farmer

3 €


Knaur Verlag, silberner Einband

Prometheus





Philip José Farmer

4 €


Goldmann Verlag, 1. Auflage, gut erhalten

Nick Adams letzter Aufstieg


Philip José Farmer

2 €


Playboy SF, Kurzgeschichtensammlung

Philip José Farmer

Ismaels fliegende Wale
         


2 €

Philip José Farmer

Zyklus : Welt der tausend Ebenen
         25 €


Gebundene Ausgabe, 5 Bände, nur zusammen, sehr gut erhalten

Philip José Farmer

Zyklus Flusswelt



         25 €

Gebundene Ausgabe, 4 Bände, nur zusammen, sehr gut erhalten

Kommandant Nick Seafort



David Feintuch

4 €


Neuwertig

Raymond Feist & William Forstchen
Die Brücke



4 €


NEU, Die Legenden von Midkemia 1. Band, Blanvalet Verlag

Adam einer von uns



Konrad Fialkowski

2 €

Homo Divisus




Konrad Fialkowski

5 €


Heyne Verlag, 1. Auflage von 1980, sehr gut erhalten

Unsichtbare Parasiten



Jack Finney


8 €


Heyne Verlag, 1. Auflage, Nr. 166  !!!!   selten

Das andere Ufer der Zeit



Jack Finney


2 €

Das Schiff der Träume



Erno Fischer


2 €


Terranauten-Serie

Der Hexenturm




Kate Forsyth


4 €

1. Teil der magische Schlüssel, NEU
Der Waisenstern




Alan Dean Foster

3 €


Heyne Verlag 1. Auflage

Die denkenden Wälder



Alan Dean Foster

2 €

Alien






Alan Dean Foster

2 €


Das Buch zum Film

Outland





Alan Dean Foster

2 €


Buch zum Film

Alan Dean Foster

Am Ende des Regenbogens


4 €


NEU, Bastei Verlag 20443, Fantasyroman,

Randall Frakes

Terminator 2 – Tag der Abrechnung

4 €


Gebunden, mit Schutzumschlag, Neuwertig, 

Suzanne Frank

Die Seherin von Knossos



4 €


Neuwertig, übergrosses TB-Format, 600 Seiten Historienroman

Die Glasfalle





Herbert W. Franke

2 €


DEUTSCHE SF,  

Das grosse Herbert W. Franke Lesebuch
3 Romane in einem

3 €


DEUTSCHE SF,  

Nancy Freedman

Joshua Niemandssohn



2 €


FEMININE SF

Esther Friesner

Gestern noch sahen wir Meerjungfrauen
3 €


NEU, FEMININE SF,

Die Untersuchung




Rainer Fuhrmann

3 €


DDR-SF

G

Otto Willi Gail

Der Stein vom Mond



3 €


DEUTSCHER SF-Klassiker, gut erhalten, Heyne Verlag1982

Die Messerkönigin




Neil Gaiman


4 €


NEU, bekannt durch Comics, sehr guter Autor

Der letzte Weisse




Yves Gandon
           1,50 €

Lost Boys





Craig Shaw Gardner
2 €


Das Buch zum Film

Das Rätsel der Creeps



David S. Garnett

3 €


Seltene gewordemn, nicht wieder aufgelegt, 1. Auflage

Im Reich der Atlantiden



Jane Gaskell


2 €

David Gemmell

NEU, Eisenhands Tochter,  aus dem Zyklus: Die Falkenkönigin 1. Band,




4 €
Zeitmaschinen gehen anders


David Gerrold

3 €


Gut erhaltenes Sammlerstück, Heyne 1. Auflage

Die Bestie





David Gerrold

2 €

Ich bin Harlie





David Gerrold

2 €

Die Ruinenwelt




Mark S. Geston

2 €

Der Stern der Hoffnung



Mark S. Geston

2 €

Werner Kurt Giesa

Mutabor





3 €


Gebundene Ausgabe, SF-Roman des „Zamorra“-Autoren

Welt ohne Schlaf




Diana und Meir Gillon
5 €


Heyne 1. Auflage, 1971, sehr gut erhalten

Draussen im Weltraum



Mirra Ginsburg

5 €


Heyne 1. Auflage, sehr gut erhalten, russ. SF-Geschichten

Die Grenzen von Ulan Bator


Pierre Giuliani

2 €

Die Barbaren von Ragnarok


Tom Godwin


2 €


Terra TB 205

Scavenger-jagd




Stephen Goldin

2 €

Totale Kontrolle




William Goldmann

4 €


NEU,

Die Statue





Gennadi Gor


2 €

Messias der Mutanten



Stuart Gordon

2 €

Der Krähengott




Stuart Gordon

2 €

Unser Mann auf Noventa



Ron Goulart


2 €

Julia Gray

Im Land der Vulkane 1 und 2


         10 €


NEU, zwei Bände, nur zusammen, Fantasy-Romane

Invasion aus dem Nichts



Joseph Green

1 €

Meine Freunde die Aliens



Joseph Green

2 €

Simon R. Green

Der eiserne Thron




4 €


Owen Todtsteltzer 1. Band, Bastei, 4/1998, sehr gut erhalten

Simon R. Green
Das Regenbogenschwert




5 €


Heyne TB 9215, NEU, humorvolle Fantasy

Das Vermächtnis der Terraner


James E. Gunn

8 €


Bastei 1. Auflage Nr. 25, seltenes Sammlerstück, gut erhalten

Die Horcher





James E. Gunn

2 €

Die Träumer





James E. Gunn

2 €

H

Die heilige Blume




H. R. Haggard

3 €


Allan Quatermain Roman

Der Ring der Königin von Saba


H. R. Haggard

3 €


Kein Allan Quatermain Roman

Die Temponauten



Ronald M. Hahn / Harald Pusch
2 €

Joe Haldeman

Am Ende des Krieges



4 €


NEU, 6/2002, Fortsetzung von „Der ewige Krieg“

Sonnenwolf





Barbara Hambly

1 €


Bastei, Zwei Romane in einem, Umschlag ramponiert

Das Dämonentor




Barbara Hambly

3 €

Die Chroniken der Windrose, 3. Band der Trilogie

Die besten Stories von



Edmond Hamilton

3 €


Playboy SF, Kurzgeschichten, sehr gut erhalten

Die Macht der Valkan



Edmond Hamilton

3 €


Ullstein TB, selten, gut erhalten

Marcus Hammerschmitt
PolyPlay





10 €


Argument Verlag, mit Widmung, NEU
Niel Hancock

Der Ring des Lichts – Greyfax Grimwald

1 €


1. Band von vier Romanen

Invasion





Ulrich Harbecke

5 €


Heyne Verlag, 1. Auflage, gut erhalten

Limbus





Lee Harding


1 €


Heyne Verlag, Umschlag etwas ramponiert

Lee Harding

Der weinende Himmel




3 €


Heyne 4465,  sehr gut erhalten, 

Die Rose





Charles L. Harness

5 €


Heyne, 1. Auflage von 1971, sehr gut erhalten

Der Mann ohne Vergangenheit


Charles L. Harness

5 €


Moewig SF, 1981, 1. Auflage
Der nächste Weltkrieg



Brian Harris


1 €


Umschlag etwas ramponiert

Harry Harrison

Das Prometheus-Projekt



2 €


Heyne 3730, gut erhalten

Harry Harrison
Die Pest kam von den Sternen



3 €


Terra TB 108, sehr gut erhalten von 1965

Harry Harrison

Die Sklavenwelt




5 €


Ein neues Abenteuer mit Jason DinAlt, dem galaktischen Spieler


Heyne 3069, 1. Auflage, praktisch neuwertig

Harry Harrison

Retter einer Welt




5 €


Heyne 3058, 1. Auflage, praktisch neuwertig

Der Tag Million


Harry Harrison & Brian W. Aldiss  
2 €

Harry Harrison
Radwelt / Sternwelt / Heimwelt



10 €

Heyne3910 – 3912, Trilogie, nur zusammen

Die Sklavenwelt




Harry Harrison

2 €

Harry Harrison
Retter einer Welt





3 €


Terra TB 327, sehr gut erhalten

Die Richelieu Intrige



Simon Hawke

2 €

2. Band, Time Wars

Robert A. Heinlein

Bewohner der Milchstrasse


3 €


Selten Angeboten, 1. Aufgabe 1965

Der rote Planet




Robert A. Heinlein

50 cent


Bemaltes Titelbild

Robert A. Heinlein 

Die Reise in die Zukunft



8 €


Heyne 3087, 1. Auflage, gut erhalten

Farmer im All




Robert A. Heinlein

2 €

Das geschenkte Leben



Robert A. Heinlein

2 €

Coriolis





Gerben Hellinga jr.

2 €

Dreamland



Hilary Hemingway & J.P. Lindsay
      1,50 €

Das Rätsel der Kristallwelt



Ralph Henders

2 €


Die Weltraum-Tramps (auf dem Titelbild ist die Enterprise)

Der Wüstenplanet




Frank Herbert

kostenlos


Das Buch zum ersten Film, etwas zerfleddert

Die weisse Pest




Frank Herbert

3 €

Der Herr des Wüstenplaneten


Frank Herbert

3 €


Heyne, 1978, mit Farbbildern

Das Haus Atreides


Brian Herbert & Kevin J. Anderson
6 €


NEU, Der Wüstenplanet – die frühen Chroniken 1

Das Haus Harkonnen

Brian Herbert & Kevin J. Anderson
6 €


NEU, Der Wüstenplanet – die frühen Chroniken 2

Apokalyps





James Herbert

3 €

Todeskralle





James Herbert

3 €

Besessen





James Herbert

3 €

Creed






James Herbert

3 €

Blutwaffe





James Herbert

3 €

Höllenhund





James Herbert

3 €

Erscheinung





James Herbert

3 €

Alban Nikolai Herbst

Buenos Aires Anderswelt


8 €


NEU, gebundene Ausgabe, mit Schutzumschlag

Alban Nikolai Herbst

Thetis Anderswelt


         10 €


NEU, gebundene Ausgabe, mit Schutzumschlag

Andreas D. Hesse

Die letzten Magier




4 €


NEU, Arena Verlag

HEYNE SCIENCE FICTION MAGAZIN   Nr, 2, 3, 6, 9, 19, 11

je 2 €

Armee aus der Retorte



Philip E. High

3 €


Bastei SF-TB Nr. 3!!!!! Selten 1. Auflage

Das Paradies der Feiglinge


Ch. Hodder-Williams
2 €

Wolfgang Hohlbein

Der Ring des Sarazenen



10 €

NEU, gebunden RM Buch und Vertrieb, mit Schutzumschlag, Fortsetzung zu die Templerin

Robert Holdstock
    
Erdwind




      1,50 €

Victoria Holt

Das Haus der sieben Elstern, Gruselroman

2 €

Peter Hooper
Die Berge des Morgens




2 €


1. Band, Das Hirschvolk

Fremde Brüder




Peter Hooper

2 €

2 Band Hirschvolk-Trilogie

Peter Horn

Die Stimmen der Sterne




4 €


Macondo Verlag, Book on demand, Jugendbuch, 2001, sehr gut erhalten

Ein hinterlistiger Planet



Shinichi Hoschi

1 €

Die Geier





Joel Houssin


3 €


NEU, 

Conan der Abenteurer



Robert E. Howard

2 €


11. Band der Conan Sage, gelber Umschlag, Filmfoto

Robert E. Howard
Conan







2 €


CONAN, Heyne TB3202,  gelber Umschlag, Filmfoto, 1. Band, 2. Aufl.

Robert E. Howard
Conan von Cimmerien




2 €


CONAN, Heyne TB3206,  gelber Umschlag, Filmfoto, 6. Band, 2. Aufl

Die Verschwörer Planen



L. Ron Hubbard

2 €

1. Band Mission Erde, erfolglos verfilmt

James Byron Huggins
Cain – Golem des Satans



4 €


Goldmann Verlag, gut erhalten, 

Die rote Flut





Zach Hughes

1 €


Umschlag geknickt,

Aldous Houxley

Schöne neue Welt




15 €
Fischer Taschenbuch 26, von 2/1953, Rücken leicht beschädigt, sonst gut erhalten, Seiten altersbedingt leicht vergilbt, seltene Ausgabe

eine etwas schlechter erhaltene Ausgabe für 



10 €
I

Rubikon




Michael K. Iwoleit


2 €

Datafat




Simon Ings



4 €

J

Keine Rettung für den Mars

John Jakes



2 €

Henry James

Das Geheimnis von Bly




4 €


Insel Taschenbuch 2847, NEU, Roman von 1876

Victor Jay

Engel der Hölle





3 €


Horror expert 3,  Wolfhart Luther Verlag selten angeboten, wie NEU
Meamones Auge



Wolfgang Jeschke


5 €


Gebundene Ausgabe, NEU,

Der Zeiter




Wolfgang Jeschke


4 €


Von 1973, 1. Auflage, Sammlerstück

G. St. John

Das Geheimnis der Dresden Farm


3 €


Horror expert 24,  Wolfhart Luther Verlag selten angeboten, wie NEU
Krone aus Blut / Die ewige Krone

J. v. Jones


         10 €


Der Dornenring 1. und 2. Band zusammen, NEU
Diana Wynne Jones
Die Spielleute von Dalemark


4 €


Bastei Verlag, NEU, 1. Band der vierbändigen Reihe

Conan der Siegreiche


Robert Jordan


3 €


Vom Autor “Das Rad der Zeit“,

Kurzgeschichtensammlungen diverser Autoren

Science Fiction Stories 1




Ullstein Verlag
5 €


Sehr seltene Kurzgeschichtensammlung, gut erhaltenes Sammlerstück

Science Fiction Stories 14




Ullstein Verlag
2 €

Science Fiction Stories 21




Ullstein Verlag
2 €

Science Fiction Stories 22




Ullstein Verlag
2 €

Science Fiction Stories 36




Ullstein Verlag
2 €

Science Fiction Stories 54




Ullstein Verlag
2 €

Perry Rhodan Autorenbibliothek 4
Verlagsunion Pabel Moewig
2 €

Perry Rhodan Autorenbibliothek 30
Verlagsunion Pabel Moewig
2 €

Perry Rhodan Autorenbibliothek 31
Verlagsunion Pabel Moewig
2 €

Perry Rhodan Autorenbibliothek 40
Verlagsunion Pabel Moewig
2 €

Perry Rhodan Autorenbibliothek 54
Verlagsunion Pabel Moewig
2 €

Perry Rhodan Jubiläumsband 2

Verlagsunion Pabel Moewig
2 €

R. A. Lafferty – Am Vorabend des St. Poleander-Tages
Playboy SF 
2 €

Die besten Stories von 1943 – Isaac Asimov Auswahl
Playboy SF
2 €

Thomas F. Monteleone – Sonate für drei Elektroden

Playboy SF
2 €

Heyne Anthologien
8 SF-Stories

selten

Heyne Verlag
4 €

Heyne Anthologien
8 SF-Stories

selten

Heyne Verlag
4 €

Heyne Anthologien
9 SF-Stories

selten

Heyne Verlag
4 €

Heyne Anthologien
9 SF-Stories

selten

Heyne Verlag
4 €

Heyne Anthologien
7 SF-Stories

selten

Heyne Verlag
4 €

Heyne Anthologien
16 SF-Stories
selten

Heyne Verlag
4 €

Heyne Science Fiction Jahresband 2000

Heyne Verlag
5 €


Neuwertig

Im Grenzland der Sonne
Hrsg.: Wolfgang Jeschke
Heyne Verlag
3 €

Die große Uhr                    Hrsg.: Wolfgang Jeschke
Heyne Verlag
3 €

Das Proust-Syndrom         Hrsg.: Wolfgang Jeschke
Heyne Verlag
5 €


Neuwertig

Schöne nackte Welt
Hrsg.: Wolfgang Jeschke
Heyne Verlag
5 €

Auf der Strasse nach Oodnadatta     Hrsg.: Jeschke
Heyne Verlag
5 €


Neu

Reptilienliebe
Hrsg.: Wolfgang Jeschke

Heyne Verlag
5 €


Neu

Tolkiens Erbe

Hrsg.: Erik Simon

Heyne Verlag
4 €


NEU

Das Vermächtnis des Rings
Hrsg. Stefan Bauer
Bastei Verlag
4 €


NEU, Kurzgeschichten zum HERR DER RINGE

Phantastische Geschichten 2



Moewig Verlag
3 €


Klassiker der unheiml. Literatur, silberner Umschlag

Phantastische Geschichten 3



Moewig Verlag
3 €


Klassiker der unheiml. Literatur, silberner Umschlag

Phantastische Geschichten 6



Moewig Verlag
3 €


Klassiker der unheiml. Literatur, silberner Umschlag

Heyne SF und F Das Programm, 2000 Titel

Heyne Verlag
3 €

Heyne SF Jahresband 1981



Heyne Verlag
2 €

Expedition zur Sonne
Hal Clement


Terra TB 252

2 €

Festung Zehn

David R. Bunch

Fischer TB

2 €

Schwertschwester
Magische Geschichten 1

Fischer TB

5 €


Hrsg. Marion Zimmer Bradley, NEU
Sonnenschwester
Magische Geschcihten 13

Fischer TB

5 €


Hrsg. Marion Zimmer Bradley, NEU
Tausend Wege des Alls
2 SF Romane in einem Band
Bastei

2 €

Das Kristallschiff

Hrsg.: H. J. Alpers


Knaur

2 €

Horror 2


von 1971, selten

Heyne Verlag
5 €

Horror 4


von 1974, selten

Heyne Verlag
5 €

Gespenstergeschichten aus Amerika


Heyne Verlag
2 €

Die Königin der Dämonen

Terry Carr

König Verlag

3 €

Die Welt die Dienstag war

Terry Carr

König Verlag

3 €

Galaxy 1

1. Auflage 1965, sehr selten
Heyne Verlag
8 €

Galaxy 10

1. Auflage 1968, sehr selten
Heyne Verlag
8 €

Galaxy 11

1. Auflage  1968, sehr selten
Heyne Verlag
8 €

Titan 21


1983



Heyne Verlag
2 €

Die Marsprinzessin
Hrsg.: Wolfgang Jeschke

Heyne Verlag
5 €

Die Esper greifen anMagazin of Fantasy ans SF 5
Heyne Verlag
5 €

Alexanders langes leben, Stalins früher Tod

Heyne Verlag
5 €

Alptraumland


Jason Dark


Bastei Verlag
2 €

Welten der Zukunft
5     3 Romane in einem Band
Heyne Verlag
2 €

Damon Knights Collection

Kurzgeschichten
Fischer Orbit

2 €

Story Reader 13
Hrsg.: Wolfgang Jeschke

Heyne Verlag
2 €

Isaac Asimovs Science Fiction Magazin 3

Heyne Verlag 
2 €

Isaac Asimovs Science Fiction Magazin 11

Heyne Verlag 
2 €

Isaac Asimovs Science Fiction Magazin 22

Heyne Verlag 
2 €

Retter der Ewigkeit

u.a. mit Terry Pratchett
Heyne Verlag
5 €


NEU, Titelbild von Josh Kirby

Die schönsten SF  Hrsg.: Carr



Heyne Verlag
2 €

Heyne SF Jahresband 1980
Hrsg. Jeschke
Heyne Verlag
2 €

Heyne SF Jahresband 1981
Hrsg. Jeschke
Heyne Verlag
2 €

Heyne SF Jahresband 1982
Hrsg. Jeschke
Heyne Verlag
2 €

Heyne SF Jahresband 1983
Hrsg. Jeschke
Heyne Verlag
2 €

Damon Knights Collection 1



Fischer Verlag
2 €

Damon Knights Collection 3



Fischer Verlag
2 €

Damon Knights Collection 6



Fischer Verlag
2 €

Damon Knights Collection 11



Fischer Verlag
2 €

Index J-81 arbeitet für Mr. Faust


Verlag Volk und Welt
4 €

Das elektronische Glück
SF-Utopia
DDR-SF
Das Neue Berlin
3 €

Wege zur Unmöglichkeit
SF-Utopia
DDR-SF
Das Neue Berlin
3 €

Lichtspruch nach TAU
SF-Utopia
DDF-SF
Das Neue Berlin
3 €

K

Das wandernde Feuer



Guy Gavriel Kay

4 €


NEU, 2. Band Die Herren von Fionavar

Schatten





David Kenlock

2 €


Wie neu

Polar City Blues




Kaherine Kerr

2 €

Die Pest der Götter




Lee Killough


2 €

Stephen King

Der Buick





10 €


NEU, gebunden mit Schutzumschlag,

Desperation





Stephen King

3 €


Wie neu,

Regulator





Stephen King

3 €


Wie neu

Brennen muss Salem



Stephen King

3 €


Wie neu

Langoliers





Stephen King

3 €


Wie neu

Katzenauge





Stephen King

2 €


Verfilmt,  Erzählung und der Hintergrund sowie wie der film entstand...

William King


Wolfskrieger





5 €


NEU, Heyne TB 5557, Warhammer 40.000 Roman

Raven und der Hexenmeister


Richard Kirk


2 €

Raven, die Schwertmeisterin


Richard Kirk


2 €

1999 – Der Planet




Ady Henry Kiss
         10 €


NEU, 3 Romane mit limitierter CD ( Nr. !958), im Schuber

Am Rand des blauen Nebels


Hans Kneifel


3 €


DEUTSCHE SF, Perry Rhodan Taschenbuch Nr. 8, 1. Auflage, selten

Die Parasiten




Hans Kneifel


2 €


DEUTSCHE SF, Perry Rhodan Taschenbuch 199, 2. Auflage, Atlan-Zeitabenteuer

Das goldene Raumschiff



Hans Kneifel


2 €


DEUTSCHE SF, Perry Rhodan Taschenbuch 89, 3. Auflage, Atlan-Abenteuer

Das Gesetz der gläsernen Vögel


Hans Kneifel


2 €


DEUTSCHE SF, Perry Rhodan Taschenbuch 20, 3. Auflage

Lichter des Grauens



Hans Kneifel


2 €


DEUTSCHE SF, Utopia classic, 67

Der Traum der Maschine



Hans Kneifel


2 €


DEUTSCHE SF, Utopia classic, 58

Hans Kneifel

Apokalypse auf Cythera




2 €


Terra TB 256, selten angeboten, DEUTSCHE SF

Hans Kneifel

Karawane der Wunder




4 €

Atlan Zeitabenteuer, 3. Band, gebunden, enthält die TB 162, 165, 173, 177

DEUTSCHE SF

Hans Kneifel

Der Traum der Maschine




4 €


Terra TB 100, selten, sehr gut erhalten von 1965


DEUTSCHE SF

Nova






Wolfram Kober

2 €


DDR-SF

Die Feizeit-Revoluzzer



Eric Koch


1 €

Eric Koch

Die Spanne Leben





2 €

Hugo Kocher/Kurt Lütgen/Karl Rolf Seufert
3 Romane in einem Band
3 €

Weg der Erde




Reinhard Köhrer

2 €


DEUTSCHE SF,

C. M. Kornbluth
Schwarze Dynastie





2 €


Terra TB 245

Die gläsernen Affen




Kornbluth & Pohl

2 €

Eis






Erich Kosch


2 €

Rolf Krohn 


Begegnung im Nebel



2 €


DDR-SF

Freddy Krueger - Nightmare on Elm Street




2 €


Buch zur gleichnamigen Horror-Serie

Katherine Kurtz

Camber der Ketzer, NEU 1/2001


5 €


, 3. Band des ST. Camber Zyklus, erschien bereits bei Heyne


Leihbücher 

Hinter Jay Grams versteckt sich Jürgen Grassmück alias DAN SHOCKER, Autor von Macabros und Larry Brent. Jedes Leihbuch ist gut erhalten und kostet 10 €
Weltbrand vom Sirius



Bert Andrew
Unbekannte Galaxis



Ralph Clear

Temportations-Debakel



Jay Grams

Schattenexperiment CO-112


Jay Grams
Und Yoyl wacht




Jay Grams
Die Angst geht um




Jay Grams
Die lebenden Gräber



Jay Grams
Nichts rettet die Erde mehr


Wolf Detlef Rohr
Die Schrecklichen von Gharrar


Wolf Detlef Rohr
Raumschiff ohne Namen



Wolf Detlef Rohr
Todeslicht von Death-Valley


Gert Sandow
Zwischenlandung




J. G. Sandow
3 Sonnen für Terra




W. W. Shols
Sun Koh – Die schwebende Burg


Freder van Holk
Sun Koh – Die brennenden Tempel

Freder van Holk

L

Der Alpha-Verrat




Jon Land


2 €


Fortsetzung von „Das Omega-Kommando“

Die lebende Maschine



Thomas Landfinder

2 €

Die Todesmaschine von Cylon


Larson & Thurston

1 €


Kampfstern Galactica 2

Der Rabenkönig




Miller Lau


5 €


NEU, 1. Band Die Highlander

Blut der Erde





Laumer & Brown

5 €


Doppeöband von Heyne, 1969, sehr selten

Diplomat und Rebell von Terra


Keith Laumer

3 €


Terra TB 159 James Retief, galaktischer Diplomat

Der Ultimax





Keith Laumer

2 €

Keith Laumer
Der Krieg gegen die Yukks



2 €


Terra TB 273, sehr gut erhalten

Keith Laumer
Diplomat der Sterne




3 €


Terra TB 226, 6 Kurzgeschichten mit James Retief, Diplomaten der Galaxis

Keith Laumer
Invasion der Nichtmenschen



3 €


Terra TB 187
, 

Ursula K. Le Guin

Hainish, 
NEU  3 Romane in einem Band
5 €

Ursula K. LeGuin

Winterplanet





5 €

1. Auflage von 1974

Ursula K. Le Guin

Planet der Habenichts



8 €


NEU, Argument Verlag, halber Buchpreis, wie bei allen NEUen Büchern

Stadt der Illusionen




Ursula K. Le Guin

2 €

Schicksal mal drei




Fritz Leiber


2 €

Die programmierten Musen


Fritz Leiber


2 €


Bastei 22057, gut erhalten, 1983

Die programmierten Musen


Fritz Leiber


2 €


Fischer Orbit Nr. 8, gut erhalten, aus dem Jahr 1972

Wanderer im Universum



Fritz Leiber


2 €

Die besten Stories von



Murray Leinster

3 €

Im Reich der Giganten



Murray Leinster

2 €

Der Unbesiegbare




Stanislaw Lem

3 €

Memoiren, gefunden in der Badewanne

Stanislaw Lem

5 €


NEU

Spiralnebel 101




Madeleine L’Engle

1 €

Die sanften Ungeheuer



Ira Levin


3 €


Die Autorin von Rosemary’s Baby
Perelandra





Clive Staples Lewis

2 €


Klassiker der SF-Literatur

Jenseits des schweigenden Sterns

Clive Staples Lewis

2 €

Die Rebellen der Galaxis



A. M. Lightner

3 €


Bastei TB Nr. 26 !!!  selten, gut erhalten

Maurice Limat

Ich, der Vampir




3 €


Horror expert 21,  Wolfhart Luther Verlag selten angeboten, wie NEU
Die Reise zum Arcturus



David Lindsay
      2,50 €

Aipotu






Norbert Loacker

2 €


DEUTSCHE SF,  Eine anti-utopie, schon fast ein Klassiker

Wolfgang Lohmeyer

Die Hexe




5 €


NEU, Ullstein Verlag, historischer Roman

Richard Blade




Jeffrey Lord

         11 €


11 Romane , in der Reihenfolge fehlt Nr. 5

Space War Blues




Richard A. Lupoff

2 €


Neuwertig

Vorstoss in den Äther



Richard A. Lupoff

2 €


Neuwertig

M

Gefangene der Galaxis



C. C. Mac App

3 €


Neuwertig

Das Rätsel der Subbs



C. C. Mac App

3 €


Seltene Bastei-Ausgabe, 1974, 1. Auflage

Waisen der Schöpfung



Roger MacBride Allan
4 €


Neuwertig

Der Mondstaat




R. W. Mackelworth

1 €

Das Sternenprogramm



Ken MacLeod

5 €


NEU

Ken Mac Leod

Die Mars-Stadt



      
5 €


NEU, 4/2002, Heyne Verlag, 


Gefangener in Raum und Zeit


Larry Maddock

2 €

Larry Maddock
Räuber von den Sternen




4 €


Terra TB 157, selten, NEUwertig, 3. Band Zeitagent Hannibal Fortune

Larry Maddock
Agenten der Galaxis




4 €


Terra TB 153, selten 1. Band Zeitagent Hannibal Fortune

Das tödliche Paradies



Kurt Mahr


3 €


Perry Rhodan TB 21, 1. Auflage, selten

Das Gremium der vier



Kurt Mahr


2 €


Perry Rhodan TB 372 im Heyne Verlag

Kurt Mahr
Die Zeitstrasse






2 €


Terra TB 232, Kurzgeschichten

Krise im Jahr 2000




Charles Eric Maine

2 €

Die Biomanten




W. L. Mann


2 €

Herovits Welt




Barry N. Malzberg

2 €

Ein schwarzer Tag im Universum


Barry N. Malzberg

2 €

Die Stadt und der Fluch



Stephen Marlowe

2 €


Bastei Horror-Bibliothek

Der Turm von Rizwan



Douglas R. Mason

2 €

Matrix






Douglas R. Mason

1 €

Stadt unter Glas




Douglas R. Mason

2 €

Die Rückkehr des Manitou



Graham Masterton

2 €


Bastei Horror-Bibliothek

Die Tochter der Sphinx



Graham Masterton

2 €


Bastei Horror-Bibliothek

Ich der letzte Mensch



Richard Matheson

8 €


Heyne 266 !!!!!!! seltenes Sammlerstück, Rücken leicht beschädigt

Der lange Weg zurück zur Erde


Taku Mayumura

2 €

Die Herren der Erde



Paul J. McAuley

2 €

Anne McCaffrey

Die Chroniken von Pern: Ankunft


2 €


Beginn des Zyklus, Zustand 3, Heyne Verlag, 11/2000

Sechs Tore zur Hölle



J. T. McIntosh

2 €

Die Überlebenden




J. T. McIntosh

5 €


Heyne 1.Auflage 1969, seltenes Sammlerstück, gut erhalten

Flucht vor dem Leben



J. T. McIntosh

5 €

1. Auflage von 1974, gut erhalten

Superluminal





Vonda N. McIntyre

3 €

Marys Land





Harold Mead


2 €

Dunkle Schatten




Judith Merril


2 €

Menschen von Morgen



Judith Merril


2 €

König der zwei Tode



A. Merritt


2 €


Terra – Fantasy

Der Traumvater




Kai Meyer


4 €


DEUTSCHE Fantasy, Historischer Roman

Kai Meyer

Hex







5 €


NEU, gebundene Ausgabe mit Schutzumschlag, sehr guter Roman
Christian Meyer-Oldenburg Im Dunkel der Erde



2 €

Gustav Meyrink 
Der Golem






14 €


Heyne Nostalgie-Bibliothek 15, seltenes Sammlerstück
Gustav Meyrink 
Tiergeschichten





2 €


Moewig Phantastica

Thomas R.P. Mielke

Grande Orientale 3301


2 €


DEUTSCHE SF,

Naiomi Mitchison
Memoiren einer Raumfahrerin



2 €

L. E. Modesitt jr.
Schwerkraftträume





5 €


NEU, vom Autor des Recluce-Zyklus

Stephen Molstad 
Godzilla






2 €


Das Buch zum neuen Film

1. Thomas F. Monteleone

Die heimgesuchte Stadt


2 €

2. Auflage von 1981, sehr gut erhalten

Elric von Melniboné




Michael Moorcock

3 €


Elric von Melniboné  1 Band

Die Wasserwelt




Harris Moore


2 €

Caiseal Mór

Die Ankunft der Mönche




5 €

1. Band „Die Wanderer“, NEU, 

Caiseal Mór

Der heilige Baum





5 €


2. Band „Die Wanderer“, NEU
Experiment unter der Kuppel


Dan Morgan


2 €

Herrscher der dreizehn Welten


Dan Morgan


2 €

Dan Morgan

Das Labor der Esper




3 €


Terra TB 164, NEUwertig

Garten zwischen Lebensbäumen


Michael Morgental

2 €

Traumtänzer





Janet Morris


2 €

Die Stadt, nicht lange danach


Pat Murphy


2 €

Der häusliche Dschungel



Gilda Musa


2 €

N

Josef Nesvadba 
Wie Kapitän Nemo starb




2 €


DDR-SF,

Nichelle Nichols & Margaret Wander Bonanno 
Saturns Kind



Die Star Trek Schauspielerin als Autorin, Neu



5 €

William F. Nolan 
Der Zeitagent





2 €


1. Auflage von 1971

Jeff Noon 
Pollen








3 €

Edmund H. North & Franklin Coen 
Meteor



2 €

Andre Norton Das Geheimnis des Dschungelplaneten


5 €

1. Auflage, Sammlerstück

Andre Norton 
Sterne ohne Namen




5 €

1. Auflage, Sammlerstück

Andre Norton
Die Rebellen von Terra




5 €


Terra TB 210, 

Die Sterne gehören uns


Andre Norton


5 €

1. Auflage, Sammlerstück

Die Rebellen von Terra


Andre Norton


5 €

1. Auflage, Sammlerstück

Gefangene der Dämonen


Andre Norton


2 €


Moewig SF- + Fantasy

Andre Norton
Das grosse Abenteuer des Mutanten


5 €


Terra TB 105, selten, sehr gut erhalten

Andre Norton
Traum ohne Wiederkehr




3 €


Terra TB 339,  selten angeboten

O

Kevin O’Donnell 
Der Tisser-Krieg





4 €

Catherine O’Donell
Der Verbotene See





7 €


Knaur Verlag, NEU, 1. Band Trilogie die streitenden Reiche

Chad Oliver

Die vom anderen Stern




3 €

Chad Oliver

Die neue Menschheit




4 €


Terra TB 369 (174er Reihe), sehr gut erhalten 

Kathleen M. O’Neal
Die Rebellen von Tikkun




3 €

P

Lewis Padgett

Die Mutanten




3 €


Heyne Verlag, 1. Aufalge 1966, selten angeboten

Ein glorreicher Haufen




Edgar Pangborn
2 €

Trilogie um Anthony Villiers & Torve


Alexei Panshin
8 €


Alle 3 Bücher komplett

Das Buch der Tore





Micha Pansi

4 €


NEU

Die Dynostar-Drohung



Kit Pedler & Gerry Davis
2 €

Gehirnpest





Kit Pedler & Gerry Davis
2 €

Der dreizehnte Majestral




Hayford Peirce
2 €

Hayford Peirce
Ein Paradies mit Tücken




3 €


Heyne TB 5946

Der olympische Krieg




Pierre Pelot

2 €

Das grosse M. Zimmerr Bradley Buch


Helmut Pesch
3 €

Helmut W. Pesch
Die Kinder von Erin





4 €


Bastei Verlag, NEU,

Zwischen gestern und niemals



Emil Petaja

2 €

Der Gefolterte





John Petty

2 €

Marge Piercy

Er, Sie und Es





8 €


NEU, Argument Verlag,

ZEHN unheimliche Romane von



Christopher Pike    25 €


Von Band 1 bis 10 komplett, darunter die Trilogie „der blonde Vampir“

Das Zeitverbrechen





H. Beam Piper
2 €


Utopia Classic 68

H. Beam Piper
Der kosmische Computer




2 €


Terra TB 335, fast Neuwertig

Sternenreiter






Doris Piserchia
2 €

Dämmerung über der Stadt



Charles Platt

2 €

Edgar Allan Poe

Erzählungen





20 €


NEU, gebunden mit Schutzumschlag, Albatros Verlag, 27 Erzählungen

Der Outsider-Stern



Frederik Pohl & Jack Williamson
2 €


Utopia classic 41

Riffe im All




Frederik Pohl & Jack Williamson
2 €


Utopia Classic 36

Die Zeit der Katzenpfoten




Frederik Pohl
2 €


Selten angebotne Ausgabe, Fischer Orbit 13, 1. Auflage 1972

Auf drei Welten





Frederik Pohl
5 €


Goldmann Verlag, 1. Auflage 1978, 

Der lautlose Krieg





Frederik Pohl
2 €

Syzygie






Frederik Pohl
2 €

Sternsplitter






Frederik Pohl
2 €

Invasion vom Sirius





Frederik Pohl
2 €

Der Plus-Mensch





Frederik Pohl
2 €

Auf drei Welten





Frederik Pohl
2 €


Goldmann TB, 1. Auflage, 1986, 3 Kurzgeschichten

Die Zeit der Katzenpfoten




Frederik Pohl
2 €


Fischer Orbit 13, 1972, 1. Auflage

Mars, ich hasse dich




Jerry Pournelle
2 €

Jerry Pournelle
Flucht vom Planet der Affen



3 €


Terra TB 279, Das Buch zum Film und Fernsehen, Sept. 1976

Mark Anthony & Ellen Porath
Die Erben der Stimme


3 €


Der Bund der Drachenlanze 2, Neuwertig, mit Stempel, Goldmann TB 24603

Komet der Verwandlung




Fletcher Pratt
2 €

Androiden-Jäger





Karl-Heinz Prieß
2 €

Der Keeogische Krieg




karl-Heinz Prieß
2 €

Die stille Frau





Christopher Priest
2 €

Der weiße Raum





Christopher Priest
2 €

Sir Williams Maschine




Christopher Priest
2 €

Ein Traum von Wessex




Christopher Priest
2 €

Der schöne Schein





Christopher Priest
2 €

Christopher Priest

Das Kabinett des Magiers



8 €


NEU, gebundene Ausgabe mit Schutzumschlag

Christopher Priest

Die Amokschleife




6 €


NEU, 2/2002, SF-Thriller um neue Technologie, Virtuelle Realität

Der Tod der Unsterblichen




Gert Prokop

2 €

Das blaue Fenster des Theokrit



Horst Pukallus
2 €


Kurzgeschichten

Q

Planetenmuster





Robert Quint

3 €


Roman aus der Serie „Terranauten“

Romantic-Thriller

Der Teufelspianist



Sharon Mortimer
NEU

2 €

Wenn die Totenglocken läuten

Anne Karen

NEU

2 €

Lockruf des Bösen



Vivian Baker

NEU

2 €

Der Schatz der Verfluchten

Patricia Ryan
NEU

2 €

Zauber des Vergessens


Vivian Baker

NEU

2 €

Wie ein Traum in dunkler Nacht

Betty Farmer

NEU

2 €

Die Gespenstische Einsamkeit

Anne Farnsworth
NEU

2 €

Frage nicht nach einem Toten

Barbara Melin
NEU

2 €

Flitterwochen in der Hölle


Jeany Steiger
NEU

2 €

Ihr unheimlicher Traum


Rebecca Sandhurst  NEU

2 €

Perry Rhodan Taschenbücher 

2.Auflage

132
Hans Kneifel

Projekt Pandora




1,5 €


Ein Abenteuer der Solaren Abwehr

153
Clark Darlton

Notlandung aufVirginis II



2 €


Ein Abenteuer mit John Pandrake

158
H.G. Francis

Die Frauen von Avalian



2 €


Ein Abenteuer mit Galto Quohlfahrt

199
Hans Kneifel

Die Parasiten




5 €


Atlan-Zeitabenteuer

3.Auflage

9
William Voltz

Invasion der Puppen



2 €

14
Hans Kneifel

Die Nacht des Violetten Mondes


1,5 €

19
Die Zone des Schreckens



William Voltz

2 €

20
Das Gesetz der gläsernen Vögel


Hans Kneifel

2 €

21
Kurt Mahr

Das tödliche Paradies



2 €


Ein Abenteuer mit der Geheimabteilung III und dem Robot-Sergeanten

1. Auflage

5
H. G. Ewers

Die Verhängnisvolle Expedition


2 €


Ein Abenteuer mit Julian Tifflor

8
Hans Kneifel

Am Rand des blauen Nebels


3 €

15
Ich, Rhodans Mörder



William Voltz

5 €


sehr gut erhaltenes Sammlerstück

21
Kurt Mahr

Das tödliche Paradies



3 €


Ein Abenteuer mit der Geheimabteilung III und dem Robot-Sergeanten

25 
Ins Weltall entführt




William Voltz

5 €

41
Tunnel in die Unendlichkeit


William Voltz

5 €

47
Hans Kneifel

Höllentanz der Marionetten


2 €

80
Ernst Vlcek

Die Glücksmaschine



2 €


mit Michael Rhodan

95
Hans Kneifel

Die Spur des Gehetzten



4 €


10. Atlan-Zeitabenteuer

100
Hans Kneifel

Der Kontinent des Krieges



5 €


12. Atlan-Zeitabenteuer
110
Formel des Todes




Hans Kneifel

2 €

113
Die Söhne Sols




William Voltz

5 €


5 Kurzgeschichten über Kinder

118
Clark Darlton

Planet der Kidnapper



2 €

122
Hans Kneifel

Der Herr von Exota Alpha



2 €

125
Hans Kneifel

Prophet der Stern




2 €

156
Hans Kneifel

Der Löwe von Akkad



5 €


19. Atlan Zeitabenteuer

199
Hans Kneifel

Die Parasiten




5 €


27. Atlan Zeitabenteuer

229
Hans Kneifel

Im tödlichen Schatten



5 €


30. Atlan Zeitabenteuer

Wilhelm Heyne Verlag

19
Die Zone des Schreckens



William Voltz

4 €

372
Kurt Mahr
Das Gremium der Vier




2 €

388
Galaktische Rache




Hans Kneifel

2 €


Ein Abenteuer mit Ronald Tekener

PERRY RHODAN HEFTROMANE

Parody R. Hodan
Die galaktische Gurke




5 €


Paodie zu Perry Rhodan, einmalige Ausgabe von 1986,  sehr gut erhalten

R

Flash Gordon und die Zeitfalle


Raymond & Steffanson
2 €

Flash Gordon und der Weltraumzirkus

Raymond & Steffanson
2 €

Flash Gordon und die Löwenmenschen

Raymond & Steffanson
2 €

Flash Gordon – Grossangriff






2 €

Sinobara





Thomas K. Reich

2 €


DDR-SF

Lila Zukunft





Gero Reimann

2 €

Anne Rice

Pandora






6 €


NEU, Fischer TB 15338, VAMPIR_Roman

Alastair Reynolds

Unendlichkeit




6 €


NEU, Übergrosses TB-Format ca. 800 Seiten

Jennifer Roberson

Schwertmeister / Schwertmagier


6 €


NEU, 3 und 4. Band des Schwerttänzerzyklus

Homo Gestalt




Keith Roberts

2 €

Conan und die Amazone



John Maddox Roberts
2 €

Kenneth Robeson

Doc Savage Taschenbücher

Stück 1,50 €


1
Der Chef
12/1972
the man of bronce


2
Drei schwarze Schlüssel
2/1973
the thousand-headed man


3
Der blaue Meteor
2/1973
meteor menance


4
Das Wrack im Eis
3/1973
the polar treasure


7
Die Glocke des Grauens
6/1973
the czar of fear


9
Feuerzeichen am Himmel
8/1973
the secret in the sky


10
Die Stadt im Meer
9/1973
mystery under the sea


11
Doc in der Falle
10/1973
the phantom city


12
Land des Schreckens
11/1973
the land of terror


13
Der silberne Tod
12/1973
the death in the silver


14
Die Oase der Verlorenen
12/1973
the lost oasis


15
Das Meer des Todes
1/1974
the sarafasso ogre


16
Die Festung der Einsamkeit  2/1974
the fortress of solitude


17
Im Tal des roten Todes
3/1974
the red skull


18
Die Teufelsinsel
4/1974
fear cay


19
Die Todesstrahlen
5/1974
the motion menance


20
Tomahawk des Teufels
6/1974
the devil’s playground


21
Der grüne Adler
7/1974
the green eagle


22
Die Monsterbande
8/1974
the monsters


23
Terror in der Navy
9/1974
the terror in the city


24
Der Superkiller
10/1974
the annihilist


25
Die unheimlichen Augen
11/1974
mad eyes


29
Die Auferstehung
2/1975
resurrection day


30
Hannah, die Hexe
3/1975
hex


33
Die Blutfalken
6/1975
the flaming falcons


35
Die gelbe Wolke
8/1975
the yellow cloud


36
Der Gespensterkönig
9/1975
the sea magican


37
Südpol-Terror
10/1975
south pole terror


48
Die Armee der Leblosen
8/1976
the man who smiled never more


72
Die zauberinsel
6/1978
the magic island
1937


81
Die Geißel des Dschingis Khan  2/1979the devil genghis
Kim Stanley Robinson

Antarktika




7 €


NEU, übergrosses TB-Format, ca. 800 Seiten

Kim Stanley Robinson
Die Marsianer




4 €


NEU, Kurzgeschichten zu seiner Mars-Trilogie

Der Träumer in der Zitadelle


Esther Rochon

2 €

Halo 1146





Götz Roderer

1 €


Perry Rhodan TB 375 im Heyne Verlag

Nichts rettet die Erde mehr


W. D. Rohr


1 €


Pabel TB W.D.Rohr-Reihe Band 2

Tod aus dem Nichts



W. D. Rohr


1 €


Pabel TB W.D.Rohr-Reihe Band 4

Invasion aus dem Weltall



W. D. Rohr


1 €


Pabel TB W.D.Rohr-Reihe Band 5

Experiment mit dem Tod



W. D. Rohr


1 €


Pabel TB W.D.Rohr-Reihe Band 7

Meuterei im Weltraumschiff


W. D. Rohr


1 €


Pabel TB W.D.Rohr-Reihe Band 8

Planet des Unheils




W. D. Rohr


1 €


Pabel TB W.D.Rohr-Reihe Band 9

Im Nebel der Andromeda



W. D. Rohr


1 €


Pabel TB W.D.Rohr-Reihe Band 10

Todesstrahlen




W. D. Rohr


1 €


Pabel TB W.D.Rohr-Reihe Band 11

Dr. Toyakas Weltraum-Testament

W. D. Rohr


1 €


Pabel TB W.D.Rohr-Reihe Band 12

Die furchtbare Sonne



W. D. Rohr


1 €


Pabel TB W.D.Rohr-Reihe Band 14

Homunkulus





W. D. Rohr


1 €


Pabel TB W.D.Rohr-Reihe Band 17

Mondstation Himmelswiese


W. D. Rohr


1 €


Pabel TB W.D.Rohr-Reihe Band 19

Hölle Venus





W. D. Rohr


1 €


Pabel TB W.D.Rohr-Reihe Band 24

Die Ungeheuer des Jupiter


W. D. Rohr


1 €


Pabel TB W.D.Rohr-Reihe Band 25

Auf den Monden des Saturn


W. D. Rohr


1 €


Pabel TB W.D.Rohr-Reihe Band 26

Der weisse Planet Pluto



W. D. Rohr


1 €


Pabel TB W.D.Rohr-Reihe Band 29

Das Ding vom anderen Stern


W. D. Rohr


50 cent


Pabel TB W.D.Rohr-Reihe Band 32

Computerspiele




Roland Rosenbauer
2 €

Die Welt ist rund




Tony Rothman

2 €

Ins Land des elektrischen Engels


William Rotsler

2 €

Jane Routley

Die Herrin der Rosen




4 €


NEU, 1. Teil einer Trilogie

Memo






André Ruellan

2 €

Vergangenheit mal 2



Eric Frank Russell

2 €

Die besten Stories von



Eric Frank Russell

2 €

So gut wie tot




Eric Frank Russell

2 €

Gedanken-Vampire




Eric Frank Russell

2 €

Eric Frank Russell

Seelen-Transfer




2 €


Terra TB 316, 4 Kurzgeschichten

Star Trek

Star Trek Allgemein

Ralph Sander

Das Star Trek Universum



5 €


Heyne TB 4900, Neuausgabe, 25 Jahre Enterprise

STAR TREK CLASSIC

Enterprise 2

Star Trek Classic

Williams Verlag

2 €

Enterprise 3

Star Trek Classic

Williams Verlag

2 €

Enterprise 4

Star Trek Classic

Williams Verlag

2 €

Enterprise 5

Star Trek Classic

Williams Verlag

2 €

Enterprise 6

Star Trek Classic

Williams Verlag

2 €

Enterprise 7

Star Trek Classic

Williams Verlag

2 €

Enterprise 8

Star Trek Classic

Williams Verlag

2 €

Enterprise 9

Star Trek Classic

Williams Verlag

2 €

Enterprise 12
Star Trek Classic

Williams Verlag

2 €

Enterprise 13
Star Trek Classic

Williams Verlag

2 €

Enterprise 1

Star Trek Classic
Wilhelm GoldmannVerlag

2 €

Enterprise 3

Star Trek Classic
Wilhelm GoldmannVerlag

2 €

Enterprise 4

Star Trek Classic
Wilhelm GoldmannVerlag

2 €

Enterprise 5

Star Trek Classic
Wilhelm GoldmannVerlag

2 €

Enterprise 6

Star Trek Classic
Wilhelm GoldmannVerlag

2 €

Enterprise 7

Star Trek Classic
Wilhelm GoldmannVerlag

2 €

Enterprise 11
Star Trek Classic
Wilhelm GoldmannVerlag

2 €

Auftrag für Raumschiff Enterprise





3 €


Drei Romane in einem Band ( Schwarzes Feuer, Sohn der Vergangenheit

Der verwundete Himmel, Heyne Verlag,

Margret Wonder Bonano

Fremde vom Himmel


4 €


Heyne TB 4669, Star Trek – Die Anfänge

Diane Carey

Invasion 1 – Der Erstschlag



4 €


Heyne TB 5694, 94 Star Trek classic, NEU, 1. Band von 4, ein sogenanntes


Crossover, da Reihenübergreifend

Captain Perrys Planet



Jack C. Haldeman II
4 €


Terra Taschenbuch 366,  seltenes Angebot

Im Kern der Galaxis




Gordon Eklund

4 €


Terra Taschenbuch 368, seltenes Angebot

Todeszone Galaxis




Alan Dean Foster

4 €


Loewe Verlag, gebunden, wie neu,

Ums nackte Leben




Alan Dean Foster

4 €


Loewe Verlag, gebunden, wie neu,

Mordsache McCoy




Alan Dean Foster

4 €


Loewe Verlag, gebunden, wie neu,

Himmelfahrtskommando



Alan Dean Foster

4 €


Loewe Verlag, gebunden, wie neu,

Kathleen Sky

Mission auf Arachnae




5 €


Terra TB 317, Star Trek Roman, 3. Band, selten

Diane Carey

Das Schlachtschiff





3 €


Heyne TB 4804, mit Kirk und Spock etc.

J. M. Dillard

Dämonen






3 €


Heyne TB 4819, mit Kirk, Spock, etc

STAR TREK 

Edward Gross & Mark A. Altman

Captains Logbuch


8 €

Grossformatiges Buch, Heel Verlag, Band 1, viele Illustrationen und farbige und schwarz-weiss Fotos

Star Trek– Starfleet Kadetten

Ein Trip durchs Wurmloch




John Peel

3 €


NEU, Deep Space Nine mit Nog und Jake Sisko,  Jugendbuch

STAR TREK – the next Generation

Verhöhnter Zorn, Band 56

Pamela Sargent & George Zebrowski
3 €

Imzadi II,              Band 67




Peter David

4 €

Ich, Q,                  Band 68


John de Lancie, Peter David
4 €

STAR TREK Voyager

STAR TREK Die neue Grenze

Enterprise
 

Diane Carey

Aufbruch ins Unbekannte




5 €


NEU, 1. Band, Buch zum Pilotfilm

Dean Wesley Smith & Kristine Kathryn Rush
Das Rätsel der Fazi

5 €


NEU, 2. Band, Heyne TB 6801

Star Wars 

Kristine Kathryn Rusch
Rebellion der Verlorenen



3 €


Heyne TB 10213, 

Das letzte Kommando



Timothy Zahn

4 €

2. Band der Trilogie, von 1994

George Lucas

Krieg der Sterne




4€


Gebundene Ausgabe mit Schutzumschlag, gut erhalten

Krieg der Sterne Trilogie






         10 €

Die DREI Romane, Krieg der Sterne, Rückkehr der Jedi-Ritter, Das Imperium schlägt zurück, Goldmann Verlag von 1997

Die Rückkehr der Jedi-Ritter



James Kahn

2 €


Goldmann Verlag, Das Buch zum Film, mit Filmfotos, 1985

Der Zorn des Admirals




Timothy Zahn
5 €


Die Hand von Thrawn-Trilogie, 3. Band

Planet des Zwielichts



Barbara Hambly

4 €


NEU, Star Wars, 3. Band einer Trilogie

Garry Jenkins

Star Works





4 €

Bastei Verlag, gebundene Ausgabe, wie der Film STAR WARS entstand, viele Fotos, selten angeboten,

DAS STAR WARS UNIVERSUM





         10 €


Gebundene Ausgabe, mit Schutzumschlag, viele farbige Illustrationen, sehr gut erhalten, neuwertig

S

Jagd auf einen Unsichtbaren


Harry F. Saint

2 €


Buch zum Film

Amazonen!





Jessica Salmonson

2 €


Sehr gut erhalten, Kurzgeschichtensammlung

R. A. Salvatore

Luthien-Trilogie



         15 €

Gebundene Ausgabe, 3 Bände, nur zusammen, sehr gut erhalten

Der Garten





Ralph Sander

2 €

Gheorghe Sasarman

Die Enklaven der Zeit


2 €


Rumänische SF, von 1982, 20 Jahre Alt; Gut erhalten

Mailand wird wieder aufgebaut


Giorgio Scerbanenco
2 €

Die grossen in der Tiefe



K. H. Scheer


10 €


Heyne TB 219 !!!!  seltenes Sammlerstück, recht gut erhalten

Octavian III





K. H. Scheer


2 €


Utopia Bestseller Band 1

Korps der Verzweifelten



K. H. Scheer


2 €


Utopia Bestseller Band 5

Pronto 1318





K. H. Scheer


2 €


Utopia Bestseller Band 6

Vergessen





K. H. Scheer


2 €


Utopia Bestseller Band 8

Amok






K. H. Scheer


2 €


Utopia Bestseller Band 9

Sie kamen von der Erde



K. H. Scheer


2 €


Utopia Bestseller Band 10

Expedition





K. H. Scheer


2 €


Utopia Bestseller Band 11

Antares 11





K. H. Scheer


2 €


Utopia Bestseller Band 12

Der unendliche Raum



K. H. Scheer


2 €


Utopia Bestseller Band 15

Die Grossen in der Tiefe



K. H. Scheer


2 €


Utopia Bestseller Band 16

Über uns das Nichts



K. H. Scheer


2 €


Utopia Bestseller Band 17

Die lange Reise




K. H. Scheer


2 €


Utopia Bestseller Band 18

Verweht im Weltenraum



K. H. Scheer


2 €


Utopia Bestseller Band 19

Verdammt für alle Zeiten



K. H. Scheer


2 €


Utopia Bestseller Band 21

Nichts ausser uns




K. H. Scheer


2 €


Utopia Bestseller Band 23

Stern der Rätsel




K. H. Scheer


2 €


Utopia Bestseller Band 24

Brennpunkt Venus




K. H. Scheer


2 €


Utopia Bestseller Band 25

Welt ohne Ende




K. H. Scheer


2 €


Utopia Bestseller Band 26

Vorposten Jupitermond



K. H. Scheer


2 €


Utopia Bestseller Band 28

Dis kosmische Fackel



K. H. Scheer


2 €


Utopia Bestseller Band 34

Der gelbe Block




K. H. Scheer


2 €


Utopia Bestseller Band 36

Hölle auf Erden




K. H. Scheer


2 €


Utopia Bestseller Band 37

Das grosse Projekt




K. H. Scheer


2 €


Utopia Bestseller Band 38

Kampf um den Mond



K. H. Scheer


2 €


Utopia Bestseller Band 41

Piraten zwischen Mars und Erde


K. H. Scheer


2 €


Utopia Bestseller Band 42

Und die Sterne bersten



K. H. Scheer


2 €


Utopia Bestseller Band 43

Stern A funkt Hilfe




K. H. Scheer


2 €


Utopia Bestseller Band 44 letzter Band dieser Reihe

Zur Besonderen Verwendung


K. H. Scheer


3 €


ZBV erste Auflage Band 1

Fähigkeiten unbekannt



K. H. Scheer


3 €


ZBV erste Auflage Band 12

Vorsicht Niemandsland



K. H. Scheer


3 €


ZBV erste Auflage Band 13

Offensive Minotaurus



K. H. Scheer


3 €


ZBV erste Auflage Band 17

Programmierung Ausgeschlossen

K. H. Scheer


3 €


ZBV erste Auflage Band 20

Sonderplanung Mini-Mond



K. H. Scheer


3 €


ZBV erste Auflage Band 25

Sicherheitsfaktor III




K. H. Scheer


3 €


ZBV erste Auflage Band 26

Notrufsender Gorsskij



K. H. Scheer


3 €


ZBV erste Auflage Band 27

Erbspione Vogelfrei




K. H. Scheer


3 €


ZBV erste Auflage Band 28

Alphacode Höhenflug



K. H. Scheer


3 €


ZBV erste Auflage Band 30

Zonta – Norm Regelwiedrig


K. H. Scheer


3 €


ZBV erste Auflage Band 31

Robotnarkose Newton



K. H. Scheer


3 €


ZBV erste Auflage Band 32

Inkarnation Ungesetzlich



K. H. Scheer


3 €


ZBV erste Auflage Band 34

Notlösung vorgesehen



K. H. Scheer


3 €


ZBV erste Auflage Band 35

Spätkontrolle aufschlussreich


K. H. Scheer


3 €


ZBV erste Auflage Band 36

Fehlschlag unzulässig



K. H. Scheer


3 €


ZBV erste Auflage Band 37

Okolar-Trabant




K. H. Scheer


3 €


ZBV erste Auflage Band 39

Bezugspunkt Atlantis



K. H. Scheer


3 €


ZBV erste Auflage Band 40

Generalprobe Zeitballett



K. H. Scheer


3 €


ZBV erste Auflage Band 41

Periode Totalausfall




K. H. Scheer


3 €


ZBV erste Auflage Band 42

Reizimpuls Todesschläfer



K. H. Scheer


3 €


ZBV erste Auflage Band 43

Grössenordnung Götterwind


K. H. Scheer


3 €


ZBV erste Auflage Band 44

Komponente Calthur



K. H. Scheer


3 €


ZBV erste Auflage Band 45

Festungsklause Saghon



K. H. Scheer


3 €


ZBV erste Auflage Band 46

Regelschaltung Jungbrunnen


K. H. Scheer


3 €


ZBV erste Auflage Band 47

Ausgezählt





K. H. Scheer


3 €


ZBV erste Auflage Band 49

Zur besonderen Verwendung


K. H. Scheer


3 €


ZBV NEU-Auflage Band 1

Ordnungszahl 120




K. H. Scheer


3 €


ZBV NEU-Auflage Band 3

Unternehmen Pegassus



K. H. Scheer


3 €


ZBV NEU-Auflage Band 4

Überfällig





K. H. Scheer


3 €


ZBV NEU-Auflage Band 9

Zutritt verboten




K. H. Scheer


3 €


ZBV NEU-Auflage Band 11

Komponente Calthur



K. H. Scheer


3 €


ZBV NEU-Auflage Band 45

Marsrevolte problematisch



K. H. Scheer


3 €


ZBV NEU-Auflage (schwarzer Umschlag) Band 29

Alphacode Höhenflug



K. H. Scheer


3 €


ZBV NEU-Auflage (schwarzer Umschlag) Band 30

Privileg Venusgeist




K. H. Scheer


3 €


ZBV NEU-Auflage (schwarzer Umschlag) Band 33

Fehlschlag unzulässig



K. H. Scheer


3 €


ZBV NEU-Auflage (schwarzer Umschlag) Band 37


Dämonenbrut




James H. Schmitz
Welt im Würgegriff




James H. Schmitz 

1 €

Welt der Prospektoren



Susan Schwartz

2 €


Perry Rhodan TB im Heyne Verlag

Martin Scott

Das Zaubergift





4 €

NEU, Blanvalet Verlag 24183, 2. Band um Tharaxas der Privatdetektiv und ehemaligen Söldner und ex-Zauberlehrling humorvolle fantasy

Die Waffen der Götter



Gilles Servat


4 €


NEU, Der Mythos des Arktur, 4. Band

Der Erdverderber




Angela Shackleton-Hill
3 €


Neuwertig

William Shatner
Der Delta-Code





4 €


Heyne TB 6430, NEU, Die Sternenjäger 1. Band

Titans Tochter




Richard S. Shaver

1 €

Magnicluct





Bob Shaw


3 €


Goldmann erste Auflage, Sammlerstück

Andere Tage, Andere Augen


Bob Shaw


2 €


Heyne Bibliothek der SF-Literatur 36

Magniluct





Bob Shaw


2 €


Neuauflage, neuwertig

Der Tod und sein Bruder



David Shear


2 €

Grüne Augen




Lucius Shepard

2 €

Die Blume der Diener



Delia Sherman

4 €


NEU

Hexensabbat





Dan Shocker


2 €


TB zauberkreis Verlag 53

Robert Silverberg

Das heilige Atom




3 €


Heyne, 1. Auflage 1971, selten Angeboten, sehr gut erhalten

Robert Silverberg
Die Sterne rücken näher




3 €


Heyne 1. Auflage, 1971, sehr gut erhalten, selten angeboten

Robert Silverberg

Menschen und Maschinen



4 €


Terra TB 181, sehr gut erhalten 9 Kurzgeschichten

Gute Nachrichten aus dem Vatikan

Robert Silverberg

2 €


Playboy SF, Kurzgeschichten

Das neue Atlantis




Robert Silverberg

2 €


Kurzgeschichten

Schadrach im Feuerofen



Robert Silverberg

2 €

Menschen für den Mars



Robert Silverberg

3 €


Terra TB, Sammlerstück

Kinder der Retorte




Robert Silverberg
          1,50 €

Der Seher





Robert Silverberg

3 €


Heyne Verlag, 1. Auflage von 1975, sehr gut erhalten

Robert Silverberg & Randall Garrett
Planet der Dämmerung

3 €


Sehr gut erhalten, aus dem Nachlass

Das Tor zur anderen Welt



Clifford Simak

3 €


Goldmann Weltraum TB, 1. Auflage von 1963

Die Brüderschaft vom Talisman


Clifford D. Simak

2 €


Fantasy

Hausers Gedächtnis



Clurt Siodmak

1 €

Perfekte Geschöpfe




David J. Skal


2 €

Fright Night




John Skipp & Craig Spector
2 €


Das Buch zum Film, Vampire

Die Planetenbasis




E. E. Doc Smith

2 €

Die stählerne Festung



E. E. Doc Smith

2 €

Der Killermond


E. E. Doc Smith & Stephen Goldin
2 €

Der Asyl-Planet


E. E. Doc Smith & Stephen Goldin
2 €

Treffpunkt Todesstern

E. E. Doc Smith & Stephen Goldin
2 €
Die besten Stories von



Cordwainer Smith

2 €


Playboy SF, Kurzgeschichten

Stark der Traumdetektiv



Michael Marshall Smith
2 €

Thorne Smith

Verkehrte Welt
Neuwertig


4 €

Wilbur Smith


Die Schwingen des Horus



9 €


NEU, gebundene Ausgabe,  Historien-Roman

Der Zeitauflöser




Jerry Sohl


2 €

Die Haploiden




Jerry Sohl


2 €

Welten am Abgrund




Bart Somers


2 €

Zeitbombe Galaxis




Bart Somers


2 €

Unheimliche Begegnung der dritten Art

Steven Spielberg

2 €


Verfilmt

Norman Spinrad

Die Transformation




8 €


NEU, 1116 Seiten

Die Janus-Gleichung



Steven Spruill

2 €

Schmetterlinge im Paradies


Brian M. Stableford

2 €

Michael A. Stackpole

Zum Helden geboren


5 €


NEU, Autor von Battletech und Shadowrun

Der Gefangene




Robert Stallmann

2 €

2. Buch Werwelt

Buck Rogers





Addison E. Steele

2 €

Das Buch zum Film

Dr. Jekyll und Mr. Hyde



R. L. Stevenson

5 €


NEU siehe auch Comics

Leben ohne Ende




George R. Stewart

5 €


Heyne Verlag, 1. Auflage Nr. 3071/72, seltener Doppelroman

Das Kalifornien-Projekt



Bob Stickgold

2 €

S. M. Stirling

Babylon 5, Krieg der Verschwörer


4 €


NEU, gebundene Ausgabe mit Schutzumschlag

Der Prinz von Sparta


S. M. Stirling &  Jerry Pournelle
2 €

Der Weg  nach unten



Norbert Stöbe

2 €


DEUTSCHE SF

Spielzeit





Norbert Stöbe

2 €


DEUTSCHE SF

Schicksals-Zyklus



Matthew Woodring Stover
         10 €

NEU, zwei Bücher, abgeschlossen

Dirk Strasser

Atreu-Trilogie




         15 €


NEU, Heyne Verlag , 3 Romane, nur zusammen

Sundera





Lothar Sterblow

3 €


Deutsche SF, 1. Auflage 1984, Heyne Verlag

Schwarzer Horizont


Whitley Strieber & James Kunetka
2 €

Die Besucher / Unheiliges Feuer


Whitley Strieber

3 €


2 Bücher in einem Band

Der ferne Regenbogen


Arkadij & Boris Strugackij

2 €

Die lebenden Steine



Theodore Sturgeon

2 €

Tausend Schiffe am Himmel


Theodore Sturgeon

2 €

Theodore Sturgeon

Licht von den Sternen



2 €


Goldmann 192, von 1966, Kurzgeschichten, gut erhalten

Die tausend Augen des Krado 1


Jeff Sutton


1 €

Der Teleporter




Jeff Sutton


2 €

Maria Szepes

Sonnenwind





2 €


1. Auflage von 1983

T

Landluft und tödlicher Regen

Peter Tate



2 €

Peter Tate

Das verplante Paradies




2 €


Fischer Orbit 33, gut erhalten

Roger Taylor

Die Rückkehr des Schwertes



5 €


NEU, Bastei Verlag 20445, abgeschlossener Roman um Hawklan den Heiler

Blumen für den Henker


Bernardo Teixeira


2 €


Heyne – Die unheimlichen Bücher 18

Venus – Planet für Männer

William Tenn



4 €


Heyne Verlag, 1. Auflage von 1973, Kurzgeschichten

Gras





Sheri S. Tepper


4 €


Monströse Welten 1

Der Mann, der vom Himmel fiel

Walter Tevis



3 €


Zustand neu, verfilmt mit David Bowie

Reinhard Theuermeister
Die Reise zur Stunde Null



5 €


Gutwald Verlag,  von 1999, zwei Bücher
Jalen der Krieger



Gilles Thomas


2 €

Das Jahr des schweren Wasses

Thomas & Wilhelm


2 €

Beam uns nach haus


James Tiptree jr.


1 €

Die Chronik der Draculas


Peter Tremayne


2 €


Bastei Horror-Bibliothek

Dagmar Trodler

Die Waldgräfin




10 €


R und M Medien, gebunden mit Schutzumschlag, neuwertig

E. C. Tubb

1, Planet der Stürme, Earl Dumarest


1,5 €

E. C. Tubb

2, Die Telepathin, Earl Dumarest



1,5 €

E. C. Tubb

3, Planet der Spieler, Earl Dumarest


1,5 €

E. C. Tubb

4, Kinder des Weltalls




1,5 €

E. C. Tubb

6, Projekt Ming-Vase




1,5 €

E. C. Tubb

7, Das Schiff des Jokers, Earl Dumarest

1,5 €

E. C. Tubb

8, Käfig der Zeit





1,5 €

E. C. Tubb

10, Die interstellare Mission, Überlebenskünslter-Zyklus   1,5 €

E. C. Tubb

12, Die verbotene Stadt




1,5 €

E. C. Tubb

13, Fluch der Unsterblichkeit



1,5 €

E. C. Tubb

15, Planet im Nichts, Earl Dumarest


1,5 €

Freiheit ohne Schranken


E. C. Tubb



1,5 €

Rückkehr zur Erde



E. C. Tubb



1,5 €

Die letzten der Unsterblichen

Wilson Tucker


2 €

Das Jahr der stillen Sonne


Wilson Tucker


2 €

Die Unheilbaren



Wilson Tucker


2 €

Zeit-Bombe




Wilson Tucker


2 €

U

Der unsichtbare Kreis




Bernd Ulbrich
3 €


DDR-SF

Störgrösse M





Bernd Ulbrich
3 €


DDR-SF

V

Der Tod der Magalopolis




Roberto Vacca
2 €

Jack Vance

Planet der Abenteuer




4 €


Bastei, 10/2000, sehr gut erhalten, 4 Romane in einem Band,
Januar im Jahr 2000




José van den Esch
3 €


Goldmann Weltraum TB, !. Auflage 1964

Freder van Holk

Sonnenmotor Nr. 1




3 €


Gebunden, 3. Auflage, aus dem Jahr 1950

Freder van Holk
1, Sun Koh,  Ein Mann fällt vom Himmel


2 €

Freder van Holk
9, Sun Koh, Trommeln der Hölle



2 €

4000 Meter unterm Meeresspiegel


Freder van Holk
2 €


Sun Koh Band 10

Fesseln der Tuareg





Freder van Holk
2 €


Sun Koh Band 18

Freder van Holk
24, Sun Koh, Die Diamantenklippe


2 €

Freder van Holk
25, Sun Koh, Der steinerne Wald



2 €

Fahrt in die Hölle





Freder van Holk
2 €


Sun Koh Band 26

Freder van Holk
27,Sun koh, Der singende Gaucho


2 €

Freder van Holk
28, Sun Koh, Männer unter dem Eis


2 €

Freder van Holk
30, Sun Koh, Die steinerne Ellipse


2 €

Freder van Holk
32, Sun Koh, Gold in den Katakomben


2 €

Mordpalaver






Freder van Holk
2 €


Sun Koh Band 33

Atlantis steigt auf





Freder van Holk
2 €


Sun Koh Band 37 (letzter Band der Serie)

Die Linien der zeit




Manuel van Loggem
2 €

Salzblume





Sydney J. van Scyoc
2 €


Neu

Das blaue Lied




Sydney J. van Scyoc
2 €


2. Band der Trilogie

Kind der Dunkelheit




Sydney J. van Scyoc
2 €

1. Band der Trilogie

Im Reich der Vogelmenschen

A. E. van Vogt & E. Mayne Hull
2 €


Utopia classic 19

A. E. van Vogt

Das Atom-Imperium



3 €


Zwei Romane in einem Band, Bastei TB 24045

A. E. van Vogt
Chaos über Diamantia




2 €


Terra TB 208


A. E. van Vogt
Ungeheuer an Bord





3 €


Terra TB 195, 4 Kurzgeschichten

Weltraum-Expedition




A. E. van Vogt
3 €


Heyne 1. Auflage, Sammlerstück

Die Expedition der „Space Beagle“


A. E. van Vogt
2 €

Jules Verne

Die Reise zum Mond




5 €

Seltene Goldmann Ausgabe, Goldmann gelbe Taschenbücher, von 1958, sehr gut erhalten, Seiten altersbedingt leicht vergilbt

Jules Verne

Fischer Taschenbuchreihe, gut erhalten


Nr. 3
Die Kinder des Kapitäns Grant




1,50 €


Nr. 4
Von der Erde zum Mond





1,50 €


Nr. 9
Der Kurier des Zaren





1,50 €


Nr. 10
Die 500 Millionen der Begum




1,50 €


Nr. 16 Zwei Jahre Ferien






1,50 €


Nr. 19
Reise durchs Sonnensystem




1,50 €

Nr. 20 Die Eissphinx






1,50 €

Jules Verne

Reise nach dem Mond




6 €


Gebundene Ausgabe, 1959, sher gut erhalten, Atlas Verlag Köln


Selten angebotene Ausgabe, schon Antiquariat

Jules Verne

Hektor Servadacs Weltraumreise



4 €


Gebundene Ausgabe, Neues Leben Berlin, 1974,

Jules Verne

Zwei Jahre Ferien





4 €


Gebundene Ausgabe, Neues Leben Berlin, 1979

Joan D. Vinge
Die Schneekönigin





4 €


Heyne TB 3950, 1. Band des Tiamat-Zyklus

Der Friedenskrieg





Vernor Vinge

2 €

Der Besserwisser





Vernor Vinge

2 €

Die Glücksmaschine




Ernst Vlcek

2 €


Perry Rhodan TB 80, 1. Auflage

William Voltz

Die letzten Menschen der Erde, Utopia classic 69
2 €

William Voltz

Galaktische Station 17, Utopia classic 65

2 €

William Voltz Gedächtnisband
selten angeboten



3 €

William Voltz

Das Schiff des Mutanten




2 €

Die Macht der Träumer




William Voltz

2 €


Autorenbibliothek Band 6.

Quarantäne






William Voltz

4 €


Kurzgeschichten, Heyne TB 1. Auflage, selten

Hotel Galactic





William Voltz

4 €


SF-Klassiker, Moewig Verlag, selten angeboten

Der Untergang von Atlantis



William Voltz

2 €


Utopia classic 77

Das Schiff der Mutanten




William Voltz

2 €


Utopia classic 63

Die Haut des anderen




William Voltz

2 €


Utopia classic 60, gesammelte Kurzgeschichten 5. Band

Robot-Legende





William Voltz

2 €


Utopia classic 56

Die tote Stadt





William Voltz

2 €


Utopia classic 53

Hotel Galactic





William Voltz

2 €


Utopia classic 40

Ein Stück Ewigkeit





William Voltz

2 €


Utopia classic 37, gesammelte Kurzgeschichten 4. Band

Der Rettungsplan





William Voltz

2 €


Utopia classic 30, gesammelte Kurzgeschichten 3. Band

Der Triumph






William Voltz

2 €


Utopia classic 22

Sternenkämpfer





William Voltz

2 €


Utopia classic 2

Helium






Ernst von Khuon
2 €


Sehr gut erhalten, auf dem Titelbild leider geschrieben

Das Zeit-Manuscript



Jesco von Puttkamer
1 €


Utopia classic 43

Tödlicher Abgrund
 -  Earth 2



John Vornholt
2 €

W

Karl Edward Wagner
Conan und die Strasse der Könige

3 €


Heyne TB 3968, gelber Umschlag, Filmfoto als Tib

Anna Lee Waldo

Ring der Steine




6 €


NEU, Fischer Verlag, 1. Band um Madoc

An den Gestaden der Finsternis



Hugh Walker

2 €


Roman aus der 6eck-Welt vom Fantasy-Club Follow, DEUTSCHE FANTASY

Hugh Walkers

Der Chor der Verdammten



2 €

Der Flug nach Ligeria




Ian Wallace

2 €


DEUTSCHE SF, Gebunden, SF-Jugendbuch, sehr gut erhalten

Drei Krieger in Schwarz




Freda Warrington
2 €

2. Band Blackbird-Zyklus

Klickpfiff





William Jon Watkins
2 €

Das Buch vom Fluss




Ian Watson
Die Räume des Paradieses



Ian Watson

2 €

Im Exil – Honor Harrington




David Weber

4 €


Neuwertig,  5. Band um Honor Harrington

Insel der Tyrannen





Manly W. Wellman
2 €

Diener der Finsternis




Dennis Wheatley
3 €


Bastei – Phantastische Literatur Band 30

Gefängnis im All





James White

2 €


Terra TB 107, selten

James White

Die Ärzte der Galaxis




2 €


Terra TB 203, selten, Ein roman des galaktischen Hospitals
T. H. White

Schloß Malplaquet oder Lilliput im Exil


4 €


NEUwertig, Fischer TB

Söhne der Erde DEUTSCHE SF-SERIE als Taschenbuch bei Bastei erschienen,  

kommt demnächst in gebundener Form wieder auf den Markt.  Alleinige Autorin ist Susanne Ulrike Wiemer (verstorben)

Das Erbe des blauen Planeten



S. U. Wiemer
2 €


Söhne der Erde 6

Sucher der Zukunft





S. U. Wiemer
2 €


Söhne der Erde 8

Aufbruch ins Gestern




S. U. Wiemer
2 €


Söhne der Erde 10

Der tödliche Ring





S. U. Wiemer
2 €


Söhne der Erde 19

Durch die Hölle





S. U. Wiemer
2 €


Söhne der Erde 20

Jenseits von tausend Sonnen



S. U. Wiemer
2 €


Söhne der Erde 23

Das Reich der Zeitlosen




S. U. Wiemer
2 €


Söhne der Erde 25

Neue Heimat Terra





S. U. Wiemer
2 €


Söhne der Erde 26

Das Glück von Brins 5




Cherry Wilder
2 €


Am 14.3.2002 verstorbene Autorin, 1. Teil der Trilogie

Der böse Zwilling





Diana Wieler

4 €


NEU

Michael Williams
Das siegel des Verräters




3 €


Der Bund der Drachenlanze 8, Neuwertig, mit stempel, Goldmann TB 24647

Antimaterie-Bombe





Jack Williamson
3 €


Seltenes, sehr gut erhaltenes Sammlerstück

Die besten Stories von




Jack Williamson
2 €


Playboy SF, Kurzgeschichten

Jack Williamson
Der galaktische Kontakt




2 €


Terra TB 313, 

Jack Williamson
Die Macht der Dunkelheit




3 €


Terra TB 294, NEUwertig, selten angeboten

Mein Vater starb auf Jebinos

 

F. Paul Wilson
2 €

Zwischen hier und nirgendwo



Gary K. Wolf

50 cent

Der fünfte Kopf der Zerberus



Gene Wolfe

50 cent

Untenehmen Ares





Gene Wolfe

2 €

Donald A. Wolheim

Astronaut Mike Mars – Flug zum Mond

3 €


Gebunden, PEB- Jugendbuch

Die Suche






William F. Wu
2 €


6. Band von Robot City nach Isaac Asimov

Die Rückkehr des Nebelgeistes



Janny Wurts

4 €


Neu, 4/2002, Die Schattenkriege 1. Band, Fortsetzung der Reihe: „Der Fluch des Nebelgeistes“, Fantasy

Janny Wurts

Jäger und Gejagte





4 €


NEU, Die Schattenkriege 2

Planet im Todeskampf




Philip Wylie

2 €


Klassiker der Umwelt-SF

Die Triffids






John Wyndham
2 €


Verfilmt, sehr gut erhalten, 1976

Kolonie im Meer





John Wyndham
2 €


Goldmann Weltraum TB 1. Auflage von 1962

Y

Das Ungeheuer vom Sumpf

Chelsa Quinn Yarbro

3 €


8 Kurzgeschichten von  Grant, Ellison, Yarbro und andere

Falsche Dämmerung


Chelsa Quinn Yarbro

3 €

Z

Erbe des Untergangs


George Zebrowski


3 €


Sammlerstück von 1973

Erbe des Untergangs


George Zebrowski


2 €


Neuauflage

Fluch der Unsterblichkeit


Roger Zelazny


2 €

Die Burgen des Chaos


Roger Zelazny


3 €


5. Band des Amber Zyklus, 1. Auflage

Mein Name ist Legion


Roger Zelazny


3 €

Das Gottesspiel



Sarah Zettel



4 €

Sador – Am See der Finsternis

Thomas Ziegler


2 €


DEUTSCHE SF

Zeit der Stasis



Ziegler & Anton


2 €


DEUTSCHE SF

Die Matriarchen von Isis


Marion Zimmer Bradley

2 €

Marion Zimmer Bradley

Schwertschwestern



4 €


Kurzgeschichtensammlung, Fischer TB, NEUwertig,

Marion Zimmer Bradley

Sonnenschwestern



4 €


Kurzgeschichtensammlung, Fischer TB, NEUwertig,

Marion Zimmer Bradley

Landung auf Darkover


4 €


NEU, gebundene Ausgabe, Weltbild Verlag, MZB-Serie Band 1

Marion Zimmer Bradley

Die amazonen von Darkover

4 €


Terra TB 298, Aus der Darkover-Serie, selten angeboten

Der verschwundene Prinz


Paul Edwin Zimmer


3 €

1. Band, Das Schattenreich, Bruder von Marion Zimmer Bradley

Die Aufgabe




Peter Zsoldos


3 €

Die alte Erde / Der Sieger / Auf dem Silbemond
Zulawski
         15 €


Komplette Trilogie aus dem Suhrkamp Verlag

englische Taschenbücher   je 3 €
Robert Silverberg



Valentine Pontifex

Randall Garrett & Vicki  Ann Heydron
the gandalara cycle 1

Roger Zelazny



Dilvish, the damned

Ursula K. Le Guin



the tombs of atuan
  erthsea 2

Robert Silverberg



Lord Valentines castle

Roger Zelazny



creatures of light and darkness

Raymond E. Feist



magician: master

2. teil

Randall Garrett & Vicki Ann Heydron
the river wall

Raymond E. Feist



magician: apprentice

John Brunner



the traveller in black

Roger Zelazny



jack of shadows

John Myers Myers



silverlock

Raymond E. Feist



a darkness at sethanon   riftwar 4

Ursula K. Le Guin



the farthest shore
earthsea 3

Ursula K. Le Guin



a wizard of earthsea
earthsea 1

Raymond E. Feist



silverthorn

riftwar 3

Randall Garrett & Vicki Ann Heydron
the gandalara cycle 2

C. J. Cherryh




the kif strike back

Robert Silverberg



majipoor chronicles

Tanith Lee




cyrion

Sir Walter Scott



ivanhoe

Margaret Wweis & Tracy Hickman
Dragons of autumn twilight, dragonlance chronicles, 1. Teil

Lois Tilton

Deep Space Nine 6,    Betrayal

David Gemmel



dark moon



8 €


Gebundene Ausbage, Schutzumsachlag, 

italienische Taschenbücher
Sydney J. Bounds

I Prdoni





2 €

Robot

Rivista di fantascienza





2 €

Readers Digest – unterwegs in die Welt von morgen

Die Bücher sind gebunden, schwarz, mit silberner Schrift, meist zwei Romane in einem Band. Alle mit farbigen Illustrationen, selten angeboten,  je Buch 8 €

Eric Frank Russell 
Menschen, Marsianer und Maschinen
und

Harry Harrison 
New York 1999

Ray Bradbury
Die Mars-Chroniken


und

Chad Oliver

Nachts kamen die Fremden

John Wyndham
Die Triffids




und

Alfred Elton van Vogt
Die Expedition der „Space Beagle“

Isaac Asimov
Die Stahlhöhlen



und

Robert Silverberg
Als die Vergangenheit verlorenging

Isaac Asimov
Ich, der Robot



und

Pierre Boulle

Der Planet der Affen

Ben Bova

Der Mehrfach-Mensch


und

Arkadi und Boris Strugatzki
Der Knirps

Poul Anderson
Feind aus dem Weltraum


und

Kit Pedler und Gerry Davis
Mutant 59: Der Plastikfresser

Robert A. Heinlein
Farmer im All



und

Bob Shaw

Orbitville

George R. Stewart
Leben ohne Ende



und

Eric Frank Russell
Störfaktor

Alan Dean Foster
Das Ding aus einer anderen Welt

und

Philip José Farmer
Die Irrfahrten des Mr. Green

Herbert W. Franke
Der Elfenbeinturm



und

Alan Dean Foster
Die denkenden Wälder

Bernhard Kellermann
Der Tunnel

Ray Bradbury
Fahrenheit 451



und

Arthur C. Clarke
2001: Odyssee im Weltraum

Robert A. Heinlein
Ein Mann in einer fremden Welt

Robert A. Heinlein
Von Stern zu Stern



und

Alan Dean Foster
Outland

Frederik Pohl und Cyril M. Kornbluth
Eine Handvoll Venus und ehrbare Kaufleute  und

Caroline Janice Cherryh
Hestia

Heftromane

ad astra 37
Das Ufo bei Wedel

Thomas Pensator


3 €


Hary Production, Kleinauflage

Gaslicht 31
Das unheimliche Gemälde
Marsha Hamilton


1 €

Teufelsjäger Mark Tate 18

Im Kittchen sitzt ein Geist


1 €

Teufelsjäger Mark Tate 19

Gruseltrip in die grüne Hölle

1 €

Teufelsjäger Mark Tate 20

Geistertreffen über den Wolken

1 €

Thorin – der Nordlandwolf Nr. 1
Die Schmiede der Götter


5 €


von Al Wallon, mit Autogramm, Alfred Wallon Verlag

Torn 42
In der Gewalt Mathrigos

Michael J. Parrish

50 cent


bastei lübbe verlag







